
Zastupitelé schválí 
nové investiční akce

Nejpřívětivější úřad 
v kraji máme v Krnově

noviny krnovské radnice ročník: 21 / číslo: 11 / 2. 6. 2017

Celkem 105 dětí ve věku od 
4 do 14 let se zapsalo do startov-
ní listiny cyklistického závodu, 
který 23. května pořádal spolek 
Cyklistika pro všechny Krnov 
na uzavřeném okruhu v areá-
lu bývalých kasáren. Nejmenší 
účastníci zdolávali několik desí-
tek metrů dlouhý úsek, ostatní 
absolvovali různý počet okruhů. 
Akce, kterou nenarušil ani déšť, 
se konala za finanční podpory 
města Krnova. 

Máme nejpřívětivější 
úřad v kraji 
Zasednou zastupitelé 
V participativním 
rozpočtu deset projektů 
Krnov navštíví 
řecký velvyslanec 
Město ocenilo sportovce 
a osobnosti kultury 
Blíží se Noc v muzeu 
a Noc kostelů

V hasičské zbrojnici v ulici 
Partyzánů v Krnově se

ve středu 7. června 2017 
od 16.30 hodin koná 

20. zasedání 
Zastupitelstva města Krnova.
Program
1. Zahájení
2.  Usnesení ze schůze RM 

(ze dne 5. 4., 19. 4., 3. 5., 
17. 5. a 31. 5. 2017)

3.  Úprava rozpočtu r. 2017, 
schválení účetní uzávěrky 
za rok 2016, 
závěrečný účet za rok 2016

4.  Hovory s občany 
(18.00-18.30)

5. Různé, podněty občanů
6. Kontrola úkolů, závěr

V  hasičské zbrojnici v  ulici 
Partyzánů se ve středu 7. června 
sejde Zastupitelstvo města Krnova. 
Bude to jeho poslední jednání 
před nadcházejícími prázdninami. 
Zasedání začíná v 16.30 hodin. 

Mezi body programu dominu-
je ten, který se týká hospodaření 
města. Zastupitelé projednají účet-
ní uzávěrku za rok 2016, závěrečný 
účet za rok 2016, včetně zprávy 
o výsledku přezkoumání hospoda-
ření auditorem, a budou se věnovat 
úpravě letošního rozpočtu. „V roz-
počtovém opatření číslo 7 jsou v běž-
ném i kapitálovém rozpočtu navr-
ženy ke schválení jednak nové akce 
a jednak dochází k úpravám částek 
u již schválených akcí podle výsled-
ků výběrových řízení,“ uvedl ve-
doucí odboru ekonomiky a fi nancí 
Josef Hranec. 

Do  běžných výdajů je například 
zařazena oprava kamenné stezky 
pod cvilínskými schody za jeden 
milion korun, nebo částka 300 tisíc 
korun na měření kvality ovzdu-
ší v  souvislosti s  činností fi rmy 
EDC. Mezi investicemi se mimo 
jiné objevuje nasvětlení kostela 
sv. Martina za 1,8 milionu korun, 
pořízení tribuny a převlékárny 
u bikeparku za 300 tisíc korun 
a pořízení vybavení do kuchyně 
domova pro seniory za více než 
milion korun. Dalších 2,7 milionu 
korun je určeno na rekonstruk-

ci kanalizace v  ulicích Nádražní 
a Boženy Němcové. 

Ke schválení budou zastupitelům 
předloženy podmínky výběru in-
vestora pro zástavbu bývalých ka-
sáren, které obsahují způsob pro-
deje a rozdělení pozemků na samo-
statné části. „O pozemky projevily 
zájem čtyři fi rmy. Pokud zastupitelé 
podmínky výběru investora schvá-
lí, vybereme ho co nejdříve,“ uvedl 
místostarosta Michal Brunclík. 

Dále rozhodnou o poskytnutí 
čtvrtmilionové dotace Dechovému 
orchestru mladých Krnov na účast 
na festivalu v Šanghaji.  

(Pokračování na straně 3)

Občané, kteří přicházejí do bu-
dovy radnice, si možná všimnou 
samolepky, která oznamuje, že mají 
co do činění s Přívětivým úřadem. 
Toto ocenění získal úřad v druhém 
ročníku stejnojmenné celostátní 
soutěže, zaměřené na kategorii 
obcí s rozšířenou působností, která 
mapuje stav přívětivosti a otevře-
nosti úřadů vůči občanům a jejich 
potřebám. Organizátoři z minister-
stva vnitra vyhodnotili Krnov jako 
nejlepší v Moravskoslezském kraji. 

Do soutěže se přihlásilo 165 obcí. 
„Základní hodnocenou kategorií je 
poskytování nadstandardních služeb 
či běžných služeb v  nadstandardní 
kvalitě. Oceňujeme především snahu 
představitelů obecních a  městských 
úřadů o zvyšování přívětivosti, a to 
i nad rámec svých povinností a obec-
ných standardů,“ uvedl Petr Mlsna, 
náměstek ministra vnitra pověřený 
řízením sekce veřejné správy.

K nadstandardu se kromě jiného 
řadí rozšířená provozní doba pro 
veřejnost, objednání on-line, mož-
nost platby místních poplatků pla-
tební kartou, bezbariérovost úřadu, 
možnost bezdrátového připojení, 
zveřejňování rozklikávacího roz-
počtu, využívání sociálních sítí 
nebo zavádění mobilních aplikací 
a aplikace hlášení závad. 

„Hodnotitele zaujalo, že na-
příklad oddělení matriky, občan-
ských průkazů, cestovních dokladů 

a evidence obyvatel dělá výjezdy do 
našich obcí, aby vyřídili občanům 
potřebné doklady. Ocenili naše on-
-line kamery jak v  čekárnách, tak 
třeba na sportovištích, nebo přehled 
vydaných a nevydaných dokladů. 
Body jsme získali také za transpa-
rentnost, kdy zveřejňujeme nad naši 
povinnost i smlouvy pod 50 tisíc 
korun, nebo záznamy ze zasedání 
zastupitelstva města,“ uvedl tajem-
ník Městského úřadu v  Krnově 
Igor Kozelek. Kladně byl hodnocen 
i mapový portál a dostupnost 
územních plánů obcí, dále ko-
munikace úřadu prostřednictvím 
webových stránek, facebooku 
a zpravodaje a také takové „drob-
nosti“, jako dostupnost toalety pro 
klienty úřadu, dětský koutek nebo 
místnost pro kojící matky s přeba-
lovacím pultem. 

„Abychom si toto ocenění udrželi, 
budeme muset zavádět další nad-
standardní služby nebo standardní 
služby ve vyšší kvalitě, což samo-
zřejmě povede k  vyšší spokojenosti 
občanů. Ideální přívětivý úřad však 
do budoucna znamená především 
úřad, na který občan nebude mu-
set docházet, tedy úřad, který bude 
komplexně fungovat on-line. Proto 
budeme muset fi nančně podpořit 
odbor správní, aby naši informatici 
mohli zavádět dobré příklady z pra-
xe i na našem úřadě,“ uzavřel Igor 
Kozelek.                                         (dc)
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Krátce Krátce
Cyklisté obsadí centrum města 
Z  důvodu konání Závodu míru 
U23 – Světového poháru v  cyk-
listice, jehož druhá etapa bude 
v Krnově startovat v sobotu 3. červ-
na, musejí obyvatelé i návštěvníci 
centra města počítat s  omezením, 
a to od 8.30 do 12.30 hodin. Závod 
bude odstartován na Hlavním ná-
městí ve 12.00 hodin.

Poradna ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají kaž-
dé první úterý v měsíci konzultač-
ní dny České obchodní inspekce 
Ostrava pro občany ve věci rekla-
mačního řízení. Nejbližším kon-
zultačním dnem je úterý 6. června, 
kdy pracovník ČOI bude zájemcům 
k dispozici od 9.00 do 13.00 hodin. 
Poradna se nachází v 1. patře rad-
nice, v malé zasedací místnosti. 

Město odstraní sušáky 
a klepače na koberce 
Obyvatelé sídlišť a zástaveb byto-
vých domů reagovali na nedáv-
nou výzvu odboru správy majetku 
města, jenž jim nabídl odstranění 
nepotřebných, zrezivělých a v ně-
kterých případech i nebezpeč-
ných klepačů na koberce, sušáků 
na prádlo, prolézaček, houpaček 
a zbytků nepoužívaných pískovišť, 
které se nacházejí na pozemcích 
města. Klepače na koberce a sušá-
ky na prádlo by na základě žádostí 
měly být odstraněny ve vnitrobloku 
Budovatelů 10, před vchody vnit-
robloku SPC H, před vchody vnit-
robloku SPC E a mezi domy Příční 
11 a Příční 13. Výhrady přijímá ing. 
Kamila Dřímalová osobně v úřed-
ní dny v kanceláři č. 409, anebo e-
-mailem na kdrimalova@mukrnov.
cz. Likvidace zařízení proběhne 
v červnu a v červenci.

Forenzní značení jízdních kol 
Městská policie Krnov označu-
je jízdní kola syntetickou DNA. 
Označení kola mikrotečkami 
společně s  viditelnou nálepkou 
informující o tomto označení 
a registrací jízdního kola v databá-
zi, působí jako prevence před jeho 
zcizením. Strážníci budou v červnu 
značit kola ve dnech 10. 6., 12. 6., 
18. 6., 20. 6., 25. 6. a 28. 6. Zájemci 
si musejí předem rezervovat ter-
mín na dispečinku Městské policie 
Krnov, Žižkova 20, tel. 554 617 777. 
Občané mají značení zdarma. Více 
informací na www.mpkrnov.cz. 

Legalizace vyšlapaných zkratek
Vyšlapané cestičky v trávníku – 
mezi Petrovickou ulicí a základ-
ní školou na Smetanově okruhu 
a také k prodejně Kutil na náměstí 
Minoritů – dostávají v těchto dnech 
legální podobu. Chodníčky budou 
z mechanicky zpevněného kame-
niva.

Akce Zasaď si svůj 
strom byla úspěšná 
Na Ježníku bylo vysazeno 182 
buků. Postarali se o to lidé, kteří 
se zapojili do akce „Zasaď si svůj 
strom“. Tu v týdnu od 15. do 21. 
května zorganizovala Lesní správa 
města Krnova.  

Prvňáčci už umějí číst, 
byli pasováni na čtenáře 

Hejtman ocenil Krnov 
Krnov získal 3. místo v  osmém 

ročníku soutěže Cena hejtmana 
kraje za společenskou odpovědnost 
za rok 2016. Čestné uznání za přije-
tí a realizaci myšlenek společenské 
odpovědnosti v oblastech sociální, 
ekonomické a environmentální 
převzala 16. května starostka Jana 
Koukolová Petrová.

Soutěž, která se koná od roku
2008, vyhlásila Rada Moravsko-
slezského kraje spolu s Radou kva-
lity ČR. Ve třech kategoriích se do 
ní přihlásilo celkem 51 uchaze-
čů – podnikatelské subjekty, obce 
a organizace veřejného sektoru. 
Hodnotící komise u soutěžících 
posuzovala řadu sociálních, en-
vironmentálních i ekonomických 
ukazatelů. Zaměřila se mimo jiné 
na jejich vztah k okolí a jeho soci-
álním potřebám, podporu sociálně 
ohrožených skupin, handicapova-
ných i osob se změněnou pracovní 
schopností. 

„Třetí místo v kategorii obcí s roz-
šířenou působností je pro nás po-
tvrzením, že se ubíráme správným 
směrem. A to nejen v sociální odpo-
vědnosti vůči zaměstnancům úřadu, 
ale i v otevřenosti úřadu vůči obča-
nům. Těm se snažíme poskytovat 
maximum informací a zapojovat 
je různými formami do rozhodova-
cích procesů. Také v  odpovědnosti 
za oblast životního prostředí jsou 
ceněné jak naše aktivity v  rám-
ci Asociace měst pro cyklisty či 
Národní sítě Zdravých měst ČR, tak 
například pořízení prvního elek-
trobusu, který již jezdí na linkách 
městské hromadné dopravy. V těch-
to aktivitách budeme pokračovat 
i nadále,“ uvedla starostka Jana 
Koukolová Petrová. 

V  kategorii obcí s  rozšířenou 
působností zvítězilo město Vítkov, 
mezi ostatními obcemi si nejvyš-
ší cenu již počtvrté odnesla obec 
Otice.                                            (dc)

Posun ve stavbě obchvatu
se očekává po 8. červnu 
Výběrové řízení na miliardovou 
zakázku na výstavbu obchvatu 
Krnova vstoupilo do fi nální fáze. 
Investor stavby, Ředitelství silnic 
a dálnic ČR, 22. května odeslal všem 
zúčastněným fi rmám oznámení 
o výběru nejvhodnější nabídky 
a 8. června uplyne lhůta pro po-
dání námitek. Pokud žádná 
námitka podána nebude, v ná-
sledných dnech pak bude pode-
psána smlouva se zhotovitelem. 
Výstavba obchvatu, která začne 
v Chomýži, by měla probíhat 
48 měsíců. Po uzavření smlouvy 
dojde k větší koordinační schůzce 
se zhotovitelem a zástupci investo-
ra, po níž budou občané informo-
váni o jejich postupu.

Přibyly další cyklostojany
Centrum města je bohatší o nové 
cyklostojany. Tři přibyly u budovy 
městského úřadu ve Vodní ulici, 
pět u budoucího turistického infor-
mačního centra v  Hobzíkově ulici 
a čtyři před školní jídelnou na ná-
městí Hrdinů.

20 let od povodně
Od ničivé povodně, která se pro-
hnala Krnovem v  roce 1997, letos 
uplyne 20 let. U této příležitosti 
připravuje město Krnov ve spo-
lupráci s  Městským informačním 
a kulturním střediskem Krnov 
celodenní akci „Povodně – 20 let 
poté“, která se uskuteční ve čtvrtek 
29. června. Akce je rozdělena na tři 
části. Dopoledne, od 9.00 do 12.00 
hodin, na Hlavním náměstí pro-
běhne prezentace integrovaného 
záchranného systému a techniky 
hasičů i policistů. V kulturním pro-
gramu vystoupí děti ze zájmových 
útvarů SVČ Krnov, jehož pracov-
níci se postarají také o interaktiv-
ní program. Odpolední část začne 
v  15.00 hodin u památníku po-
vodní ve Šmeralově ulici pietním 
aktem a pokračovat bude od 16.00 
hodin v  Koncertní síni sv. Ducha 
vzpomínkovou akcí o průběhu 
povodní v  Krnově a okolí, kterou 
doplní kulturní program. Povodně 
v roce 1997 připomene také výsta-
va fotografi í na radnici a projekce 
amatérských záběrů, která bude ke 
zhlédnutí od 27. června do 9. čer-
vence ve Flemmichově vile.

Příměstský tábor s angličtinou 
Jazyková škola Mgr. Miluše Psotové 
pořádá pro děti od 6 do 14 let pří-
městský tábor s angličtinou s účas-
tí rodilých mluvčích. Koná se od 
7. do 11. srpna, vždy od 8.00 do 
16.00 hodin a má téma Exploring 
the Universe – Star Wars. Děti si 
budou hrát na setkání s mimozem-
skou civilizací, připraví si scénky, 
dialogy, půjdou na průzkumnou 
výpravu. V případě veder je sou-
částí programu i bazén. Základna 
je na adrese Říční okruh 12, Krnov 
(u Larischovy vily, vstup z ul. 
Dělnická). Cena 2300 Kč zahrnu-
je obědy, vstupy na atrakce, jízdné 
a pojištění. Přihlášky a informace 
na krnov@primalingua.cz, tel. 774 
874 352, www. primalingua.cz, 
www.skolaopava.cz.

V Městské knihovně Krnov v uplynulých čtrnácti dnech probíha-
lo pasování prvňáčků na čtenáře. Žáky třídy 1. C ze Základní školy 
Janáčkovo náměstí na čtenáře pasovala starostka Jana Koukolová 
Petrová. 

Počet krnovských čtenářů se 
na přelomu května a června vý-
razně zvýšil. V  Městské knihovně 
Krnov se totiž konalo každoroč-
ní slavnostní pasování prvňáč-
ků na čtenáře. Na rytíře a rytířky 
řádu čtenářského bylo pasováno 
255 žáků jedenácti prvních tříd 
základních škol z  Krnova a blíz-
kých obcí. Pasování se v  roli 
krále Knihoslava nebo královny 
Knihoslavy ujali starostka Jana 
Koukolová Petrová, místostarosta 
Michal Brunclík, vedoucí odboru 
školství, kultury a sportu Pavlína 
Říhová a tajemník městského úřa-
du Igor Kozelek.

Všichni prvňáčci si odnesli také 
dárek – knihu z projektu „Už jsem 
čtenář – knížka pro prvňáčka“, 
který vyhlašuje Svaz knihovníků 
a informačních pracovníků České 
republiky ve spolupráci s  knihov-
nami. Jedná se o knihu Lapálie 
v  Lampálii spisovatele Martina 

Šinkovského a ilustrátora Ticho 
762. Co je na knize zajímavé, je 
to, že byla vytvořena speciálně pro 
české prvňáčky a nelze ji koupit 
v  knihkupectví. Město Krnov ne-
chalo speciálně pro všechny paso-
vané děti vytvořit záložku do knihy, 
která jim bude letošní slavnostní 
pasování připomínat. 

Jménem knihovníků a pasova-
ných třídních kolektivů děkuje-
me všem představitelům města 
Krnova, kteří se pasování ujali 
a povýšili prvňáčky do řádu čtenář-
ského. Prvňáčkům přejeme mnoho 
přečtených knih, aby jim knihy 
dělaly radost, našli v nich zalíbení 
a především, aby rádi nakukovali 
za onu pomyslnou branku, která 
je vezme tam, kam budou sami 
chtít. Čtenářský svět je nekonečný 
a myslíme, že je stále co objevovat. 
Na shledanou za rok při dalším pa-
sování prvňáčků na čtenáře! Mgr. 
Jakub Mruz, knihovník
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Řecké dny si nenechá
ujít ani řecký velvyslanec 

Participativní rozpočet: 
podáno deset návrhů

Slunečné počasí provázelo tradiční Dětský den na letišti, který v so-
botu 27. května pořádalo město Krnov – Městská policie Krnov ve 
spolupráci s Aeroklubem Krnov. Lidé, kteří zamířili na kopec nad 
městem, své cesty nelitovali. Čekalo je vystoupení Petra Bendeho 
s kapelou, odvážné kousky kaskadérů z Crazy Day (na snímku), ukáz-
ky freestyle bruslení a činnosti složek integrovaného záchranného 
systému, přehlídka letadel a také doprovodné atrakce pro děti. Foto: 
František Paštěka

U příležitosti zahájení turistické sezony se v sobotu 20. května ko-
nal Den otevřených památek, během něhož mohli zájemci navštívit 
třeba synagogu, kostel sv. Martina, rozhlednu na Cvilíně nebo kostel 
sv. Benedikta (na snímku).

Zastupitelé schválí 
nové investiční akce

Venkovní cvičební prvky, vybu-
dování bosé stezky nebo lavičkos-
tezek. To jsou jen některé z návr-
hů, které občané zaslali do 2. kola 
participativního rozpočtu. Celkem 
bylo přijato deset návrhů, které 
v  současné době procházejí kont-
rolou splnění stanovených kritérií. 

„Bohužel již nyní víme, že jeden 
návrh nesplňuje základní kritéri-
um celého procesu participativního 
rozpočtování, a to komunitní cha-
rakter. Tento projekt, i když by byl 
pro určitou skupinu obyvatel pří-
nosný, nebude moct být zařazen do 
hlasování, neboť takto nemůžeme 
podporovat podnikatelskou činnost. 
S ostatními autory návrhů budeme 
v  nejbližších dnech komunikovat 

a vyzveme je, aby případné nedo-
statky či nejasnosti upravili a pro-
jekty mohly postoupit do hlasování,“ 
uvedla Jana Chylíková z  odboru 
strategického rozvoje s  tím, že 
přijaté návrhy jsou zveřejněny na 
webových stránkách www.krnov.
cz/mujnapad.

Kontrola návrhů bude ukončena 
5. června. Projekty, které budou 
splňovat stanovená kritéria, bu-
dou ve čtvrtek 15. června v  18.00 
hodin veřejně představeny ve stu-
dovně Městské knihovny Krnov. 
Hlasování veřejnosti, která vybere 
vítězný projekt, se uskuteční od 
25. června do 9. července. „Hlaso-
vání bude probíhat online i písem-
nou formou. Tištěný hlasovací lístek 
bude k dispozici v Turistickém infor-
mačním centru Krnov, přes internet 
opět využijeme hlasovací systém 
Demokracie 21, který umožňuje dát 
plusové i minusové hlasy“ řekla Jana 
Chylíková. 

Na projekty, které budou chtít ve 
městě zrealizovat občané v rámci 
participativního rozpočtu, město 
v  letošním roce vůbec poprvé vy-
členilo 500 tisíc korun. „Děkujeme 
autorům za jejich návrhy a ostatní 
naše obyvatele vyzýváme, aby se 
společně zapojili do další fáze pro-
jektu – do seznámení se s  jednotli-
vými návrhy svých přátel a sousedů 
a poté především do výběru projek-
tů, které je nejvíce zaujmou. Jaké 
projekty se nakonec budou realizo-
vat, mají ve svých rukou,“ uzavřel 
místostarosta Jan Krkoška, politik 
Zdravého města a MA21. 

Participativní rozpočet je jednou 
z nových forem zapojování veřej-
nosti do rozvoje města. Jedná se 
o proces, prostřednictvím kterého 
obyvatelé mohou rozhodovat o vy-
užití části městského rozpočtu na 
realizaci konkrétní akce či projektu, 
zpravidla investičního charakteru.

Seznam návrhů 
(po splnění základních kritérií, 

řazeno abecedně 
podle příjmení navrhovatele)

  Bazakas Georgios – 
Rekonstrukce části cyklostezky 
v Krnově-Chomýži

  Bednarčíková Hana – Rozšíření 
možností využití Ježečkova 
paloučku I – vybudování 
cvičícího prvku

  Bednarčíková Hana – Rozšíření 
možností využití Ježečkova 
paloučku II – vybudování bosé 
stezky

  Cekotová Eliška – Venkovní 
cvičební prvky

  HK Krnov mládež – Venkovní 
fi tness zóna

  Kaniová Kristina – Pořízení 
venkovního mobiliáře

  Kaniová Kristina – 
Lavičkostezky

  Středisko volného času Krnov 
– Multifunkční hřiště u SVČ 
Krnov

  Vroblová Miroslava – Stálá 
výstava panenek

(Pokračování ze strany 1)
Zastupitelstvo také rozhodne, ja-

kou cestou by se mělo město ubírat 
v otázce řešení úpravy venkovního 
hřiště u Základní školy Dvořákův 
okruh. Vybírat bude mezi dvěma 
variantami. Levnější je zaměřena 
především na základní potřebu 
školy pro výuku tělocviku, dražší 
na více sportů. Tato varianta počí-
tá s  veškerým odstraněním zeleně 
a celoplošným umělým povrchem. 
Radní doporučují zastupitelům 
schválit střízlivější řešení se zacho-
váním zeleně. 

Mezi dalšími přínosy se objeví 
žádost německého občanského 
sdružení Domovský okres Krnov 
o umístění pamětní desky na začát-
ku cvilínských schodů, v  blízkosti 
kříže. Deska má upomínat na hla-
dový pochod do Králík, ke kterému 
bylo v  červnu 1945 donuceno tři 

tisíce německých obyvatel Krnova, 
žen, dětí a starců, z nichž tři sta bě-
hem pochodu přišlo o život.      (dc)

Lze připomínkovat
závěrečný účet města
Na úřední desce a na webových 
stránkách města www.krnov.cz 
v odkazu Město Krnov – Vedení 
města – Rozpočty města je zveřej-
něn návrh závěrečného účtu města 
Krnova za rok 2016, včetně zprávy 
auditora o výsledku přezkoumá-
ní hospodaření. Své připomínky 
k  němu mohou uplatnit také ob-
čané, a to písemně do 6. června na 
MěÚ Krnov, odbor ekonomiky a fi -
nancí, jhranec@mukrnov.cz, nebo 
ústně na zasedání Zastupitelstva 
města Krnova 7. června. Podrobný 
rozpis závěrečného účtu a všechny 
přílohy jsou založeny na odboru 
ekonomiky a fi nancí MěÚ Krnov.

Řecká hudba a vůně řecké ku-
chyně se bude linout ze zahrady 
Střediska volného času Krnov 
v  sobotu 10. června. Konat se zde 
bude každoroční akce věnovaná 
řecké kultuře – Řecké dny. U jejich 
příležitosti do Krnova zavítá vel-
vyslanec Řecké republiky v  České 
republice Eft hymios Eft hymiades. 
Navštíví radnici, kde ho přijme ve-
dení města, a nenechá si ujít také 
kulturní program.  

„Jeho první kroky ale povedou 
k  památníku Řekům usídleným 
v této zemi ve Smetanových sadech, 
aby se zde setkal se seniory řecké 
národnosti z celé republiky, kteří si 
Krnov a Řecké dny zvolili jako místo 
svého setkání. Po projevech se se-
nioři odeberou na prohlídku města 
a velvyslance čeká uvítání na radni-
ci, kam přijde v doprovodu obchod-
ního rady velvyslanectví, zástupců 

Asociace řeckých obcí v ČR a před-
stavitelů jednotlivých řeckých obcí 
z České republiky,“ uvedl předseda 
Řecké obce Krnov-město Georgios 
Bazakas. 

Program v  zahradě SVČ Krnov 
začne v 11.00 hodin a nabídne pře-
hlídku folklorních souborů, výuku 
tanců, koncert folk-rockové kapely 
Jannis Moras & Banda. Chybět ne-
bude bohaté občerstvení v řeckém 
stylu. Večer se do slunného Řecka 
přenesou účastníci tradiční řecké 
zábavy ve Slezském domově, na 
které bude hrát hudební skupina 
Prometheus. 

Řecké dny 2017 pořádá Řecká 
obec Krnov-město ve spoluprá-
ci s Asociací řeckých obcí ČR 
a SVČ Krnov za podpory města 
Krnova, Moravskoslezského kraje, 
Ministerstva kultury ČR a Řecké 
republiky.                                     (dc)
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Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Pronájem prostor k podnikání
Město Krnov vyhlašuje záměr pro-
nájmu prostor určených k  podni-
kání v budově městských lázní, Čsl. 
armády 15, Krnov. Jedná se o čtyři 
místnosti v 1. NP: č. 119 (8,96 m²), 
č. 120 (8,96 m²), č. 121, 122 (8,72 
m²) a č. 123 (54,16 m²), včetně 
podílu na společných prostorách. 
Závazný účel podnájmu: kanceláře, 
zdravotnické, rehabilitační, kosme-
tické prostory a prostory podob-
ných užitných vlastností. Výše pod-
nájmu: 200-500 Kč/m2/rok (bez 
služeb), podle účelu podnájmu. 
Provozovatelem městských lázní 
jsou Technické služby Krnov, s.r.o., 
prohlídku prostor lze dohodnout 
individuálně. Uzávěrka žádostí: 13. 
6. 2017. Informace: ing. Skopal, tel. 
602 550 213, V.skopal@centrum.cz.
Prodej nemovitosti – hřbitova 
Město Krnov zveřejňuje záměr 
prodeje hřbitova v  Krásných 
Loučkách, parc. č. 1148 (hřbitov), 
1149 (kaple), 1150 (oplocení), za 
cenu 1000 Kč. 
Prodej části pozemku
Město Krnov nabízí k prodeji část 
pozemku parcelní č. 1173/1 (1100 
m2) v  k. ú. Opavské Předměstí, 
obec Krnov. Pozemek se nachá-
zí v ulici 9. května. Dle územního 
plánu města Krnova se pozemek 
nachází v zóně „smíšené obytné“ 
a je určen pro výstavbu rodinného 
domu nebo občanské vybavenosti. 
Nabídková prodejní cena: 400 Kč/
m2 + DPH + náklady řízení. Žádosti 
posílejte do podatelny Městského 
úřadu v Krnově, odbor správy 
majetku města. Bližší informace: 
p. Hubáčková, tel. 554  697  455, 
nhubackova@mukrnov.cz.
Pronájem prostoru k podnikání
Město Krnov vyhlašuje záměr 
pronájmu prostoru k podnikání 
o výměře cca 192 m² (bývalé hu-
debniny), který je umístěn v pří-
zemí bytového domu Zámecké ná-
městí 2, Krnov. Viz inzerát na str. 
12 těchto Krnovských listů. 

Volná pracovní místa

Nabídka prodejních míst

KOS slaví 145 let své existence Dnem otevřených dveří

Ztráty a nálezy
Nálezy od 16. 5. do 29. 5. 2017
(č. nálezu, datum předání, věc)
23/2017, 22. 5., tělocvik v pytlíku
24/2017, 22. 5., zubní protéza 
25/2017, 23. 5., spotřební zboží

Ve středu 24. května se uskutečnil Den otevřené radnice. Dopoledne 
patřilo školám – žákům čtvrtých a pátých tříd ze Základní školy 
Janáčkovo náměstí. Děti se seznámily s fungováním úřadu, navští-
vily starostku Janu Koukolovou Petrovou a místostarostu Michala 
Brunclíka, prohlédly si výstavku historických fotografií radnice, ob-
řadní síň, vystoupaly na radniční věž a prošly se bludištěm kanceláří. 
Odpoledne přicházeli občané města, kteří vedli diskusi s komplet-
ním vedením města a byli seznámeni s investičními akcemi, které 
bude město realizovat v nejbližší době. Akce využili také členové 
Parkinson klubu Krnov, kteří u této příležitosti poděkovali starostce 
za podporu, již se klubu od města dostává. 

Dnem otevřených dveří spo-
jeným s  dětským dnem oslaví 
Krnovské opravny a strojírny 
s.r.o. (KOS) v  sobotu 17. června 
145 let existence fi rmy. Kromě 
prohlídky výrobních hal podni-
ku, která bude pro zájemce do-
provázená odborným výkladem 
u vystavených exponátů, bude na 
programu například vystoupení 
Dechového orchestru mladých 
Krnov, ukázky hasičské techniky 
a různé atrakce pro děti. Na akci, 
která potrvá od 9.00 do 14.00 ho-
din, nebude chybět ani občerstvení. 

Existence fi rmy opravující kole-
jová vozidla, která sídlí blízko že-
lezniční stanice Krnov v ulici Staré 
Ježnické, je s naším městem úzce 

spjata již 145 let. Firma KOS za roky 
své existence prošla různými fáze-
mi vývoje, výrazně se na ní pode-
psaly mnohdy velmi bouřlivé his-
torické události i vlastní technický 
vývoj kolejových vozidel. Minulost 
fi rmy je jistě barvitá, zajímavá, po-
učná a zasloužila by si svůj vlastní 
článek, ale sama o sobě není tím 
nejdůležitějším. Bezpochyby dů-
ležitější je současnost a především 
budoucnost – k ní se také všichni 
upínáme. Hlavně chceme vyjád-
řit své přesvědčení a svou důvěru 
v to, že další úspěšné roky jsou tepr-
ve před námi. Že i nadále budeme 
nositeli takových kvalit, kterými si 
spolehlivě udržíme své současné 
zákazníky a také budeme schopni 

přilákat zákazníky nové. Že pro ně 
budeme i v  budoucnu poskytovat 
velmi zajímavé a kvalitní produkty, 
služby a inovace. Že námi vyrobená 
a opravená kolejová vozidla se bu-
dou stále bezpečně a neohroženě 
prohánět po českých i zahraničních 
kolejích. A že ta dlouhá cesta, kte-
rou podnik urazil až do dnešních 
dnů, ještě zdaleka nekončí.

145. výročí od vzniku fi rmy ur-
čitě žádný z  nás nechce nechat 
uplynout bez povšimnutí, vždyť 
celé generace Krnováků buď přímo 
pracovaly v  této fi rmě, anebo v ní 
pracoval někdo z příbuzných, přá-
tel, známých, sousedů atd. Proto 
se vedení fi rmy rozhodlo uspořá-
dat pro rodiny svých zaměstnanců 

i pro širokou veřejnost Den ote-
vřených dveří spojený s  dětským 
dnem. Pokud se chcete blíže sezná-
mit s fi rmou KOS a jejím výrobním 
programem a chcete si se svými 
rodinami užít krásný den, pak ne-
váhejte a přijďte. Akce se koná za 
každého počasí. Kromě „suché“ va-
rianty totiž připravujeme i variantu 
„mokrou“, orientovanou do vnitř-
ních prostor podniku. Na váš zá-
jem a vaši účast se těší vedení KOS, 
pořadatelé i zaměstnanci. Věříme, 
že všichni budete od nás odchá-
zet spokojeni a radost na tvářích 
vašich dětí i vás samotných bude 
pro všechny tou nejlepší odměnou. 
Pořadatelé Dne otevřených dveří 
v KOS s.r.o.

Pracovník v sociálních službách
Domov pro seniory Krnov hledá 
posily na zástupy za dlouhodobě 
nemocné zaměstnance. Vhodné 
pro důchodce, studenty či matky 
na rodičovské dovolené s praxí 
v sociálních službách. Podmínky: 
minimálně základní vzdělání; kurz 
pracovníka v sociálních službách 
nebo vzdělání v oboru výhodou; 
plat nad 15.000 Kč; práce v nepře-
tržitém provozu. Žádosti s přilože-
ným životopisem a kopií dokladu 
o vzdělání zasílejte na e-mail: h.ha-
vlikova@dskrnov.cz, tel. 554 684 
636, písemně na adresu Domov 
pro seniory Krnov, Rooseveltova 

2141/51, 794 01 Krnov, osobně: 
Hana Havlíková, personální oddě-
lení. 

Uvaděč(ka)/šatnář(ka) 
MIKS Krnov hledá zájemce o pozi-
ci uvaděč(ka)/šatnář(ka) pro měst-
ská kulturní zařízení (kino Mír 70 
Krnov, Koncertní síň sv. Ducha, 
Městské  divadlo  Krnov). Vhodné  
jako  brigáda  nebo dlouhodobější 
přivýdělek. Se zájemci bude uza-
vřena dohoda o pracovní činnosti. 
Bližší informace vám podá paní 
Marcela Procházková, tel.: 554 614 
706, 776 565 930, e-mail: prochaz-
kova@mikskrnov.cz.

Hřbitov v Krásných Loučkách 
by se mohl dočkat obnovy
Město Krnov zveřejnilo záměr 
prodeje hřbitova v  Krásných 
Loučkách za cenu 1000 korun. 
O hřbitov požádal spolek Omni-
um, který mu chce dát důstojnou 
podobu. Spolek se věnuje záchra-
ně a obnově zničených, ohrože-
ných nebo nevyužívaných pamá-
tek, od drobných staveb, křížů, 
křížových cest až po velké sakrál-
ní i nesakrální památky. Více na 
www.omniumos.cz. 

MIKS Krnov hledá prodejce na 
kulturně-charitativní akci Dobré 
srdce Krnova, která proběhne na 
Hlavním náměstí v Krnově v sobo-
tu 19. srpna od 15.00 do 22.00 ho-
din. Preferováni jsou prodejci ob-
čerstvení a řemeslných a rukoděl-

ných výrobků. Bližší informace na-
leznete na www.krnov.cz – Město 
Krnov – Aktuality. Uzávěrka při-
hlášek je 20. června. Přihlášky pí-
semně na MIKS Krnov, nám. Míru 
1/14, 794 01 Krnov, nebo e-mailem 
na bodesinsky@mikskrnov.cz.

Bezúplatný převod pozemků 
Město Krnov zveřejňuje záměr 
bezúplatného převodu pozemků, 
ul. Opavská, parc. č. 1146 (802 m2), 
1147 (1506 m2), 1148 (1100 m2), 
3192/2 (1075 m2) pod budovami 
SŠA Krnov do majetku MSK.
Prodej pozemku pod stavbou
Město Krnov zveřejňuje záměr 
prodeje pozemku pod stavbou, 
k. ú. Krnov – Horní Předměstí, ul. 
Ježnická, parc. č. 5391/1 (25 m2). 
Pronájem bytu 
(obálkové řízení)
Byt č. 9, SPC D/9, vel. 0+2 s balko-
nem, 50,15 m2 vč. sklepa, 2. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 2.073 Kč, služby 
(1 osoba) 1.600 Kč (+ 460 Kč každá 
další os.), celkem 3.673 Kč/měsíc/1 
os. Platnost nabídky: do 6. 6. 2017. 
Řízení obálkovou metodou: 7. 6. 
2017 v 15.00 hod., Hlavní nám. 34, 
2. patro. Informace: p. Konečná, 
odd. pronájmů a prodejů, tel. 554 
697 444, pkonecna@mukrnov.cz.   
Pronájem bytu 
(obálkové řízení)
Byt č. 2, nám. Minoritů 20, vel. 
1+1, 40,17 m2 vč. sklepa, 2. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 1.899 Kč, služby 
(1 osoba) 1.450 Kč (+ 460 Kč každá 
další os.), celkem 3.349 Kč/měsíc/1 
os. Platnost nabídky: do 6. 6. 2017. 
Řízení obálkovou metodou: 7. 6. 
2017 v 15.30 hod., Hlavní nám. 34, 
2. patro. Informace: p. Konečná, 
odd. pronájmů a prodejů, tel. 554 
697 444, pkonecna@mukrnov.cz. 
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Turistickou sezonu 
zahájily Tóny Krnova

Žáci devátých tříd ze Základní školy Žižkova se vydali 19. květ-
na uklízet les. Díky pomoci města Krnova se vyzbrojili rukavicemi 
a plastovými pytli. Nastříkali se repelenty proti klíšťatům a vyrazili 
do lesa. Prošli známé stezky i zcela neznámé části lesa. První část 
nasbíraných odpadů nechali u kostela Panny Marie Sedmibolestné 
a druhou v lomu. Sesbíraný odpad následně odvezla společnost 
Technické služby Krnov. Mgr. Silvie Kotasová, ZŠ Žižkova

Základní umělecká škola s.r.o. Krnov uspořádala pro své žáky 
18. května již 23. ročník Sletu čarodějnic, který se konal v areálu pen-
zionu Koliba. Děti si vyzkoušely sportovní disciplíny, zúčastnily se 
pěvecké soutěže a přestože byly masky jedna krásnější než druhá, 
z reje masek byly vybrány a odměněny ty nejnápaditější. Foto: ar-
chiv ZUŠ s.r.o. Krnov

S Paprskem do přírody 

Na přednáškách poradí,
jak na nepoctivé prodejce

Innovation Camp 
s krnovskou účastí  

Střední odborná škola dopravy 
a cestovního ruchu (SOŠ DCR) 
ve spolupráci s  Turistickým infor-
mačním centrem Krnov připravila 
také letos zahájení turistické se-
zony pro krnovskou veřejnost. 
Procházka centrem města nazvaná 
Tóny Krnova se uskutečnila v úterý 
16. května a byla laděná do hudeb-
ní historie i současnosti. 

Osm studentů prvního ročníku 
v roli průvodců umožnilo návštěv-
níkům dozvědět se zajímavosti, 
například o tvorbě zpěvníků mni-
chy řádu minoritů ve středověku, 
o vzniku zdejší hudební školy 
v  roce 1860, o svérázné židov-
ské hudbě Klezmerů a podob-
ně. Nechyběly ani informace 
o hudebních skladatelích Franzi 
Schubertovi a Bedřichu Smetanovi, 
po kterém jsou pojmenovány 
městské sady. Krnov by ale nebyl 
Krnovem bez podzimních hudeb-

ních slavností, proslulé značky var-
han Rieger Kloss nebo oblíbeného 
Kofola Music Klubu.

Mluvené slovo průvodců sty-
lově doplnila živá hudba na ně-
kolika místech prohlídkové trasy. 
V  kostele Narození Panny Marie 
zazpíval pěvecký sbor Staccato 
pod vedením Svatavy Olejkové. 
Židovské písně v  podání Tomáše 
Sedláka zase umocnily atmosféru 
během návštěvy židovské synago-
gy. Kytarové sólo si připravila pro 
posluchače studentka Veronika 
Borkovcová v  kostele sv. Martina. 
Zde se také na závěr prohlídky ro-
zezvučely chrámové varhany. Jako 
bonus měli možnost návštěvníci 
vystoupat na kostelní věž a zažít 
neobvyklé pohledy na město z pta-
čí perspektivy. Májové odpoledne 
přineslo radost a nevšední zážitky 
všem jeho účastníkům. Ing. Ellen 
Páclová, SOŠ DCR Krnov

Studenti SOŠ dopravy a ces-
tovního ruchu v  Krnově Diana 
Billichová, Nikol Kaňovská, Martin 
Glubiš a Matěj Šlosárek byli účast-
níky unikátní soutěže Innovation 
Camp, která vychází z evropské-
ho konceptu neziskové vzdělávací 
organizace JA Europe. Studenti 
z  deseti vybraných středních škol 
z celé republiky mají příležitost si, 
ve spolupráci s profesionály z pen-
zijní a pojišťovací společnosti NN, 
vyzkoušet práci v týmu a podílet 
se na řešení aktuálních problé-
mů v  oblasti inovací, technologií 
a vzdělávání. 

Krnovští studenti se nejprve zú-
častnili projektu SIR společnosti JA 
Czech, ve kterém soutěžili se svým 
projektem FIRsT STEP, což je pod-
nikatelský nápad v  oblasti sociál-
ního podnikání. Jejich projekt byl 
vybrán mezi top 20 a díky tomuto 
úspěchu byl tým organizátory po-
zván na akci Innovation Camp, 
která se konala 26. dubna v prosto-
rách VŠE Praha.

Po slavnostním zahájení akce 

byli studenti rozděleni do nových 
týmů, z  nichž každý měl svého 
mentora z fi rmy NN. Úkolem stu-
dentů bylo předložit řešení reál-
ného problému. Téma zadání bylo 
až do ofi ciálního zahájení soutěže 
utajeno a letos znělo „Mladí mla-
dým dávají šanci na lepší život“. 
Každý tým svůj koncept prezento-
val před odbornou porotou slože-
nou ze zaměstnanců fi rmy NN, zá-
stupce serveru peníze.cz a zástup-
ců katedry obchodního podnikání 
a komerčních komunikací VŠE 
Praha.

Studenti se svého úkolu zhostili 
velmi dobře, ve svých týmech si 
vyzkoušeli komunikaci s  nezná-
mými lidmi, práci pod stresem, 
většinou se museli ve svém  týmu 
ujmout vůdcovské role a nakonec 
se všichni odhodlali prezentovat 
projekt před odbornou porotou. 
Nejúspěšnější v této soutěži byl 
tým č. 1 s nápadem na řešení ši-
kany na školách, jehož členem byl 
i Matěj Šlosárek z  naší školy. Ing. 
Erika Tichá, SOŠ DCR Krnov

Organizace Lexikona pořádá ve 
čtvrtek 22. června dvě bezplatné 
přednášky s  odbornými lektory 
na téma „Základy fi nanční gra-
motnosti – nepoctiví prodejci 
(šmejdi)“. 

První přednáška se uskuteční 
v 10.00 hodin v prostorách budovy 
Denního stacionáře Charity Krnov 
v  Hlubčické ulici a bude součástí 
oslav 25 let Charity Krnov. Druhá 
přednáška se uskuteční v  prosto-
rách Armády spásy v Opavské ulici 
a začne ve 14.00 hodin. Obě před-
nášky jsou určeny zejména pro 
občany  předdůchodového věku 

a budou zaměřeny na hrozby pro-
tiprávního jednání ze strany nepo-
ctivých prodejců a rizika zneužívá-
ní starších osob. 

Obě akce jsou pořádány v rámci 
projektu „Komplexní řešení soci-
ální exkluze osob z  vyloučených 
lokalit, zejména předdůchodového 
věku z  důvodu předlužení, včet-
ně nástrojů prevence, aneb Cesta 
z  českých dluhů a hájů“, fi nanco-
vaného z  rozpočtu Evropského 
sociálního fondu, Operačního pro-
gramu zaměstnanost. Bc. David 
Baránek, odborný poradce, Le-
xikona, z.s.

V měsíci květnu se vydaly děti 
z Duhy PAPRSEK na víkendovku 
na dosud nenavštívenou turistic-
kou základnu ve Stříbrných Horách 
na Rýmařovsku. Základnu vlastní 
Asociace TOM, je po celkové re-
konstrukci a má vstřícné cenové 
podmínky. Velkou výhodou je také 
pěkné a turisticky atraktivní okolí. 

Páteční večer jsme strávili ven-
ku – hraním her a opékáním 
špekáčků. Sobota byla ve zna-
mení celodenního výletu, hlav-
ním cílem trasy, dlouhé přibližně 
16 kilometrů, byly Rešovské 
vodopády. Ve skalnatém 
údolí jsme mohli vidět ně-
kolik kaskád a vodopádů. 
V časném odpoledni jsme 
se zastavili v Penzionu nad 
vodopády v Rešově a zkusili 
se zeptat na možnost podá-
ní 20 obědů bez předchozí 
rezervace. Nebyl problém, 
obsluha milá a příjem-

ná, stále se to dnes běžně nevidí! 
I na zpáteční cestě jsme obdivovali 
malebnou přírodu Jeseníků, hor-
ské louky s koňmi a ovcemi apod. 
V neděli bylo oproti předpovědím 
krásné a slunečné počasí, takže děti 
strávily celé dopoledne venku. 

Děkujeme za podporu akce 
Ministerstvu školství, mládeže 
a tělovýchovy ČR a městu Krnovu. 
I díky nim jsme se vešli do pě-
tistovky účastnického poplatku. 
Michal a Karolína Brunclíkovi, 
Duha PAPRSEK Krnov 
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Oceňování v kultuře ovládli hudebníci ze ZUŠ Krnov

Osobnosti kultury za rok 2016.

Mladý umělec 
Eleni Elavsky, ZUŠ Krnov, hudeb-
ní obor

Nadějná osmiletá klavíristka, na-
rozená ve Spojených státech, již za 
svou kariéru získala Zlaté pásmo 
v mezinárodní soutěži Ilji Hurníka 
v Háji ve Slezsku a 1. místo v okres-
ní soutěži ve hře na klavír, pořáda-
né ministerstvem školství.

Ludmila Boková, ZUŠ Krnov, hu-
dební obor

Liduška patří k  nejmladším žá-
kům ZUŠ a svým tancem, hrou na 
zobcovou fl étnu i výtvarným cítě-
ním reprezentuje aktivně svou ško-
lu, ať už uměleckou, tak základní 
a v neposlední řadě i město Krnov.
Pavlína Slavíková, ZUŠ Krnov, ta-
neční obor

Přesto, že je Pavlínka teprve žá-
kyní třetího ročníku, má za sebou 
tato malá tanečnice již prezentaci 
v řadě choreografi í. Účast v mnoha 
soutěžích proměňuje v umístěních 
na předních pozicích a pravidelně 
tak postupuje do krajských kol.

Jednotlivec do 18 let

Viktorie Kutálková
Je vynikající hráčkou na klari-

net, své dovednosti získává v ZUŠ 
Krnov, v  klarinetové třídě Pavlina 
Panajotova. Pravidelně se zúčast-
ňuje vystoupení a řady význam-
ných hudebních soutěží v  rámci 
školy. V  roce 2015 se umístila na 
1. místě v krajském kole, v ústřed-
ním kole skončila na 2. místě. Od 
roku 2011 je členkou Dechového 
orchestru mladých Krnov, s  nímž 
reprezentovala naši zemi na festi-
valu v Pekingu. 

Eliška Marková 
Eliška Marková je zpěvačkou vy-

nikajících kvalit. Je externí členkou 
pěveckého sboru Altán a členkou 
sboru při ZUŠ Krnov. V roce 2015 
obsadila 3. místo v celostátní sou-
těži v Litoměřicích. V loňském roce 
dosáhla největšího úspěchu, když 
se probojovala do nejužšího fi nále 
soutěže Sanremo Junior CZ a za 
doprovodu velkého orchestru vy-
stoupila na slavnostním koncertu 
v paláci Hybernia v Praze.
Richard Švéda

Již deset let navštěvuje ZUŠ 
Krnov a od roku 2009 je v klarine-
tové třídě Mgr. Pavlina Panajotova. 
Průběžně reprezentuje ZUŠ a Kr-
nov v sólové hře na klarinet, v kla-
rinetovém souboru a DOM Krnov. 
V roce 2015 se umístil na 1. místě 
v  celostátním kole soutěže ZUŠ. 
S  dechovým orchestrem se účast-
nil festivalu v Pekingu. V současné 
době je prvním klarinetistou toho-
to úspěšného hudebního tělesa.
Jakub Osadník

Je žákem ZUŠ Krnov, klavír-
ní třídy Šárky Richterové. Kromě 
sólového klavíru, čtyřruční a ko-
morní hry hraje také na varhany 
a je výborný korepetitor. Doprovází 
Ženský pěvecký sbor pod vedením 
paní Jany Hlaviznové a nyní na-
vštěvuje chrámový sbor u svatého 
Martina. K jeho úspěchům patří 
v roce 2014 1. místo v okresním 
kole soutěže ZUŠ ve hře na klavír. 
V loňském roce se opět zúčastnil 
soutěže pořádané ministerstvem 
školství, a to v komorní hře. Často 
vystupuje na koncertech a jiných 
akcích pořádaných nejen ZUŠ. Je 
velmi houževnatý, pracovitý a cit-
livý. Hudba se stala jeho životní 
láskou.
Julie Kašpárková

Je žákyní ZUŠ Krnov, klavírní 
třídy Šárky Richterové. Před sed-
mi lety se poprvé zúčastnila pres-
tižní soutěže Prague Junior Note, 
v níž získala 2. místo. V roce 2013 
se zúčastnila mezinárodní soutěže 
v Broumově, kde získala čestné 

uznání a od studentské poroty 3. 
místo. V roce 2014 se zúčastnila 
celorepublikové soutěže pořádané 
ministerstvem školství a v krajském 
kole obsadila 2. místo. Mnohokrát 
účinkovala na opavském meziná-
rodním festivalu Magický klavír 
v proměnách času. V  letošním 
školním roce opět soutěžila ve hře 
na klavír pořádané ministerstvem 
školství a v krajském kole získala 
3. místo. Kromě klavíru se léta vě-
nuje také tanci a literárně drama-
tickému oboru. Je stále usměvavá a 
srší aktivitou.
Jednotlivec 

Helena Nejedlá
Helena Nejedlá byla dříve aktivní 

sportovkyní, ale po svém ochrnu-
tí se začala plně věnovat umělecké 
tvorbě. Kreslí, maluje na hedvábí 
a tvoří také z  keramiky. Vystavuje 
po celé republice i v  zahraničí. 
V  roce 2016 vyhrála 24. ročník 
národní abilympiády v kategorii 
Enkaustika a reprezentovala Krnov 
a ČR na mezinárodní abilympiádě 
ve francouzském Bordeaux, odkud 
si odvezla medaili pro nejúspěšněj-
šího člena národního týmu. 

Kulturní těleso

Ženský pěvecký sbor Legato
Za dobu své čtyřleté existence se 

pěvecký sbor Legato stal neodmys-
litelnou součástí krnovské kulturní 
scény. V loňském roce byla jejich 
koncertní činnost obdivuhodná. 
Sbor se podílel na vzniku přehlíd-
ky „Krnov zpívá“ a absolvoval řadu 
koncertů v Krnově i v jiných měs-
tech. Členky sboru se ale nevěnují 
jen hudebním aktivitám. Nelze 

pominout jejich účast na veřejně 
společenských akcích, jako jsou 
Spanilá jízda Krnovem nebo Zažij 
město jinak. Svou činností sbor 
obohacuje kulturní život Krnova 
a ke cti Legata patří i skutečnost, 
že mnohé z  akcí jsou pořádány 
charitativně pro seniory, zdravot-
ně postižené a sociálně potřebné 
občany.

Dechový orchestr mladých Krnov
DOM založil v  roce 1961 Karel 

Dospiva, který orchestr vedl do 
roku 2010. Vysoké nároky dirigen-
ta kladené na členy orchestru velmi 
záhy přinesly zasloužené úspěchy 
ve formě pravidelného umisťování 
mezi nejlepšími hudebními tělesy 
tohoto typu. DOM si velmi dobře 
vedl i v soutěžích a festivalech pořá-
daných téměř ve všech evropských 
zemích. V  loňském roce orchestr 
reprezentoval Krnov a ČR na fes-
tivalu Beijing International Band 
Festival v  Pekingu. Od roku 2010 
je uměleckým vedoucím a hlavním 
dirigentem 60členného hudební-
ho tělesa bývalý hráč orchestru 
a současný učitel ZUŠ Krnov 
Luděk Tlach, který úspěšně navázal 
na práci Karla Dospivy. Orchestru 
se pod jeho vedením daří zachovat 
precizní provedení jednotlivých 
skladeb, stále rozšiřovat repertoár 
a přibližovat tak hudbu různých 
žánrů posluchačské veřejnosti. 
Luděk Tlach stále drží vysokou 
uměleckou úroveň orchestru.

Medailonky dalších oceně-
ných přineseme v  příštích 
Krnovských listech, které vychá-
zejí 16. června. 

Krnov se může chlubit celou řa-
dou osobností, které aktivně půso-
bí v oblasti umění a kultury. Že jich 
je dostatek, dokazuje skutečnost, že 
každý rok nebývá nouze o kandi-
dáty, kteří si za reprezentaci města 
na poli kultury zaslouží ocenění. 
Stejně tomu bylo i letos, a tak v úte-
rý 16. května mohlo v  Koncertní 
síni sv. Ducha proběhnout slav-
nostní vyhlášení ocenění v kultuře 
za rok 2016. 

Za úspěchy v loňském roce pře-
vzalo ocenění šest jednotlivců 
a dvě kulturní tělesa. Devět osob-
ností získalo ocenění za celoživot-
ní, nebo dlouhodobý přínos v kul-
tuře města Krnova a třem dětem 
do deseti let byl předán Certifi kát 
mladého umělce. „Děkuji všem 
oceněným za jejich inspirující prá-
ci a tvorbu. Cením si jí a obdivuji 
vás. Děkuji členům kulturní komise 
Rady města Krnov za dobrou a ne-
lehkou práci. Děkuji učitelům, lekto-
rům, rodičům, kteří častokrát mají 
výrazný podíl na dosažených úspě-

ších svých dětí, svěřenců. Přeji městu 
Krnovu, aby i nadále bylo přiroze-
ným kulturním centrem širokého 

okolí,“ uvedl během slavnostního 
oceňování Michal Brunclík.  

Nominace na ocenění v  kultu-

ře podávají občané a také členové 
kulturní komise. Defi nitivní slovo 
ve výběru pak má rada města. (dc)
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Krnov zpívá: městem zněl dva dny sborový zpěv

Festival zahájí pořad
Světlo z Nazaretu

Muzeum ukáže, že 
je moderní institucí

Krnovské pěvecké sbory se v květnu představily na dvoudenní pře-
hlídce Krnov zpívá. Dětské sbory se sešly ve Středisku volného času 
Krnov a kromě samostatných vystoupení si zazpívaly také společně. 
Foto: Martin Synek

O třetím květnovém víkendu se 
konal již druhý ročník nesoutěžní 
přehlídky pěveckých sborů Krnov 
zpívá. Na té se veřejnosti v  prů-
běhu dvou dnů představilo na 
140 dětských a 120 dospělých zpě-
váků z celkem dvanácti pěveckých 
uskupení. Přehlídku zaštítil mís-
tostarosta Jan Krkoška a fi nančně ji 
podpořilo město Krnov. 

Přehlídka Krnov zpívá měla pre-
miéru v loňském roce bez ambic na 
další pokračování. Ohlasy jednotli-
vých sborů, jejich sbormistrů i ve-
řejnosti byla ale natolik pozitivní, 
že se v letošním roce nejen opako-
vala, ale i rozšířila o sekci dětských 
sborů. Jejich dnem byla sobota 
20. května, kdy se v sále Střediska 
volného času Krnov představilo 
šest dětských sborů. Hlediště bylo 
do posledního místa zaplněno ro-
diči a další veřejností, publikum si 
navzájem dělaly i vystupující děti. 
Každý z dětských sborů se nejprve 
představil svým samostatným vy-
stoupením a v závěru zazněly písně 

společné. Koncert trval bezmála 
dvě hodiny a po jeho skončení pro-

běhlo setkání sbormistrů a garan-
tek přehlídky, Mgr. Petry Rašíkové 

a Mgr. Zdeňky Odstrčilové, které 
jako zkušené sbormistryně poskyt-
ly všem zpětnou vazbu a povzbuze-
ní do jejich další práce. 

Podobným hodnocením byla 
zakončena i druhá část přehlídky 
v neděli 21. května v Koncertní síni 
sv. Ducha. Na ní vystoupily čty-
ři ženské a po jednom smíšeném 
a dívčím pěveckém sboru. Podle 
slov hodnotitelky, Mgr. Petry 
Rašíkové, je na tak velké město, 
jakým je Krnov, raritou fungování 
tolika kvalitních pěveckých sbo-
rů. O svých kvalitách přesvědčily 
všechny svými samostatnými vy-
stoupeními a v závěru pak opět 
spojily síly a mohutný 120členný 
sbor zazpíval písně společné. 

Přehlídka Krnov zpívá 2017 jistě 
splnila svůj účel, lidé se stejným zá-
jmem se sešli, vzájemně si vyměnili 
zkušenosti a navíc obohatili kultur-
ní život města o jednu novou a pří-
jemnou tradici. Všichni se už těší 
na další ročník. Za organizátory 
Svatava Olejková

Městské muzeum Krnov se opět 
zapojí do celostátního Festivalu 
muzejních nocí a v pátek 16. červ-
na nabídne akci Noc v muzeu aneb 
Muzeum pro každého. V  areálu 
Flemmichovy vily bude na příchozí 
čekat od 16.00 do 20.30 hodin bo-
hatý program, z  něhož si vyberou 
děti i dospělí.  

„Hlavním cílem letošní Noci 
v  muzeu je představit v co nejširší 
podobě různorodou muzejní čin-
nost. Muzeu totiž již dávno neplní 
jen funkci sbírkotvornou. V součas-
nosti vystupuje jako moderní insti-
tuce, reagující na potřeby návštěvní-
ka, schopná nabídnout zážitky všem 
věkovým skupinám,“ uvádí vedoucí 
Městského muzea v  Krnově Ivana 
Zajícová. 

Návštěvník bude mít příležitost 
se seznámit s všestranností muzea. 
Ve vile jej s odbornou činností ná-
zorně a hravou formou obeznámí 
historické osobnosti města Krnova, 
na galerijní a výstavní činnost pou-
káže vernisáž výstavy velkoformá-
tových fotografi í Štěpána Mikulky 
a Lukáše Kovára nebo výstava 
Fenomén Merkur s  promítáním 
dokumentů a hernou. 

V  zahradě ho čekají koncerty 
taneční vystoupení, které nejen 
pobaví, ale zároveň připomenou, 
že dnešnímu muzeu není cizí ani 
takový kulturní program. Pro zpří-
jemnění atmosféry a odreagování 
budou připraveny atrakce pro děti 
a občerstvení pro rodiče. Vstupné 
je 20 korun.                                   (dc)

V kostele Narození Panny Marie 
bude v  pátek 9. června ve 20.00 
hodin u příležitosti Noci kostelů 
zahájen již osmý ročník festivalu 
Setkání s duchovní hudbou. Patřit 
bude originálnímu komponova-
nému pořadu Světlo z  Nazaretu. 
Krnovský chrámový sbor v  něm 
symbolicky představí celý liturgic-
ký rok propojením mluveného slo-
va a vokálních skladeb. Dirigovat 
bude Václav Mička, recitovat Jitka 
Rampulová a na varhany zahraje 
Jakub Osadník. 

Druhý koncert festivalu se usku-
teční 17. června v  19.00 hodin na 
stejném místě, v prostředí umocně-
ném krásnými freskami. Vystoupí 
v něm třinecký chrámový sbor pod 
vedením Evžena Worka. 

Chrámový sbor Laudamus byl 
založen v roce 1999 a navazuje na 
slavnou a dlouholetou činnost tři-
neckého českého a polského sboru 
a sboru Schola Cantorum. Evžen 
Worek postupně rozšiřoval reper-
toár a ten dnes zahrnuje gregori-
ánský i pravoslavný chorál, hudbu 
renesanční, barokní, klasicistní, 
romantickou a soudobou i zpěvy 
z Taizé. Koncert bude bezprostřed-
ně navazovat na mši svatou, vstup-
né je dobrovolné. 

Konání festivalu Setkání s  du-
chovní hudbou fi nančně podpo-
řilo město Krnov. Pořadatelem 
je Konvent minoritů v  Krnově 
a Hudební sdružení Krnov. Za or-
ganizátory festivalu Květoslava 
Kukelková

Krátce
Příběhy obyčejného 
šílenství v divadle 
Jedno z  nejúspěšnějších součas-
ných představení opavské činohry, 
Příběhy obyčejného šílenství z pera 
Petra Zelenky, bude možné vidět 
i v Krnově. Herci Slezského divadla 
Opava s ním zavítají do Městského 
divadla v  pondělí 5. června. Hra 
o různých podobách šílenství 
a také o různých podobách lásky 
začíná v 19.00 hodin a v hlavní roli 
Petra ztvární Daniel Volný.

Archiv zve na prohlídky
Blíží se Mezinárodní den archivů 
a s  ním i tradiční komentované 
prohlídky Státního okresního ar-
chivu Bruntál se sídlem v Krnově. 
Ty se uskuteční ve čtvrtek 8. června 
v  10.00 a v  16.00 hodin a připo-
menou výročí 150 let od vydání 
Prosincové ústavy 1867. Veřejnost 
bude mít možnost seznámit se ne-
jen s činností okresního archivu, 
ale i s některými vybranými archi-
váliemi spolků a organizací, které 

existovaly na územích bývalých 
okresů Krnov, Bruntál a Rýmařov, 
a jejichž vznik byl umožněn zave-
dením konstituční monarchie v še-
desátých letech 19. století a vydá-
ním Prosincové ústavy. Na výstavě 
„Prosincová ústava 1867 – zrod 
spolkového života“ budou k vidění 
například archiválie Bruslařského 
spolku Krnov, Střelecké společ-
nosti Krnov, Schlaraffi  e Krnov, 
Mužského pěveckého spolku 
Bruntál a dalších. 

Evangelický kostel se 
připojí k Noci kostelů
Také v  letošním roce se některé 
krnovské kostely otevřou veřej-
nosti u příležitosti celostátní Noci 
kostelů, která se koná v  pátek 
9. června. Jedním z  nich bude 
evangelický kostel, v  němž na ná-
vštěvníky čeká program pro rodi-
če s  dětmi (16.30-18.30), zahájení 
spojené s varhanním preludiem 
v  podání Jana Maláče (18.45), vy-
stoupení dětského pěveckého sbo-
ru Brumendo (19.10), pěveckého 
sboru Staccato (19.30), divadelní 

scénka Středověká škola (19.50), 
vystoupení evangelického pěvec-
kého sboru (20.00) a promítání 
fi lmu Martin Luther (20.40). Po 
celou dobu prohlídka věže kostela 
po skupinkách, každou půlhodinu. 

CDK 20 let 
Taneční skupina Calipso Dance 
Krnov (CDK) slaví v  letošním 
roce dvacet let existence. V rámci 
oslav chystá na sobotu 17. června 
Galavečer v Městském divadle, po 
kterém bude následovat aft erparty 
ve velkém sále Slezského domova. 
Galavečer, na němž kromě CDK 
vystoupí přední české taneční 
skupiny, začne ve 20.00 hodin. Na 
aft erparty se o hudbu postarají Dj 
Jean a Dj Carlos . 

Fotografi cká výstava 
Můj svět v Salvatoru 
Po celý červen budou v Krnově 
k  vidění snímky z 9. ročníku ce-
lonárodní fotografi cké soutěže pro 
zaměstnance, klienty a dobrovol-
níky Charit České republiky, která 
proběhla pod patronací Jindřicha 

Štreita. Výstava s názvem Můj svět 
se představí v  Charitním domě 
Salvator Krnov, domově pro lidi se 
specifi ckými potřebami, který pro-
vozuje Charita Ostrava. Zájemci 
ji mohou zhlédnout od 1. do 
30. června každý všední den v době 
od 9 do 16 hodin, v jiné době podle 
domluvy na tel. č. 554 614 702.  

Neprofesionální umělci
mohou vystavovat ve vile
MIKS Krnov vyhlašuje Salón ne-
profesionálních umělců se zamě-
ření na malbu, grafi ku, fotografi i 
a plastiku, do kterého se mohou 
přihlásit umělci, kteří  žijí  trvale 
nebo rekreačně  na území mik-
roregionu Krnovsko a chtějí svá 
díla prezentovat veřejně. Výstava 
proběhne v  od 29.  7. do 27. 8. ve 
Flemmichově vile a vernisáž bude 
mít 28. července. Uzávěrka přihlá-
šek, které jsou ke stažení na www.
mikskrnov.cz nebo v  tiskové po-
době k  dostání ve Flemmichově 
vile, je 16. července. Více informací 
podá Mgr. I. Zajícová, tel. 776 593 
989, muzeumkrnov@seznam.cz. 
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Známe nejúspěšnější sportovce loňského roku 

Nejlepší sportovci roku 2016.

Jednotlivec do 18 let
Vojtěch Flosman, Kraso Krnov

MČR žactva, ml. žactva a nej-
ml. žactva 2017 (7. místo), Velká 
cena Třince 2017 (1. místo), Velká 
cena Břeclavi 2017 (3. místo), VC 
Uherského Brodu ISU SH 2017 
(3. místo), VC Kopřivnice 44. 
ročník Tatrovácké brusle 2016 (4. 
místo), Orlovská pirueta 2016 (2. 
místo), Velká Cena Ostravy 2016 
(4. místo), MČR žactva, ml. žactva 
a nejml. žactva 2016 (4. místo), VC 
Nového Jičína 2016 (3. místo), VC 
Uherského Brodu ISU SH 2016 (4. 
místo), VC Břeclavi ISU SH 2016 
(1. místo). 

Vilém Hlavsa, Kraso Krnov
MČR žactva, ml. žactva a nej-

ml. žactva 2017 (4. místo), Velká 
cena Třince 2017 (4. místo), Velká 
cena Břeclavi 2017 (4. místo), 
Orlovská pirueta 2016 (6. místo), 
VC Uherského Brodu ISU SH (3. 
místo). 
Matyáš Gerža, TJ Lokomotiva 
Krnov, zápas řecko-římský

Matyáš patří svou dravostí k zá-
pasníkům, kteří se spolehlivostí 
dovezou z každého turnaje medaili, 
a to i z kvalitně obsazených turna-
jů v  zahraničí. Jeho předností je, 
že pokud se mu technicky nedaří, 
vítězství vybojuje svou urputností 
a bojovností. V roce 2016 vybojoval 
dva tituly mistra ČR v zápase řec-
ko-římském a ve volném stylu. 
Anna Michalcová, TJ Lokomotiva 
Krnov, zápas řecko-římský

Anička nemá v republice kon-
kurenci v žádné soupeřce ani o vě-
kovou kategorii vyšší. V roce 2016 
vybojovala titul mistryně ČR ve 
věkové kategorii starších žákyň. 
Zlaté medaile vozí i mezinárodních 

turnajů. Díky skvělým výsledkům 
a nádhernému zápasnickému pro-
jevu na žíněnkách upoutala na sebe 
pozornost reprezentačního trenéra 
kadetek. Ke konci roku 2016 už zá-
pasila ve věkové kategorii kadetek 
a uspěla v  sousedním Německu, 
kde vyhrála turnaj v  Chemnitzu 
a zároveň získala ocenění jako 
nejtechničtější zápasnice turna-
je. Z  Th alheimu přidala stříbrnou 
medaili. Největším úspěchem bylo 
5. místo z nejobsazenějšího turna-
je v  Evropě, z  polského Czarneho 
Boru. Tyto skvělé výsledky jí no-
minovaly pro rok 2017 do užšího 
výběru kádru reprezentantek ka-
detek.  
Jan Šulavík, FBC Orca Krnov, 
fl orbal

Jan Šulavík je jedním z největších 
talentů krnovského fl orbalu. Jeho 
dominantou je svědomitost, pra-
covitost a obrovská píle. V  sezoně 
2015/2016 byl kapitánem doros-
teneckého družstva, které hrálo 
2. ligu dorostenců. Celou sezonu 
byl dobrým a především velice zod-
povědným vůdcem týmu, nastupo-
val i za juniorský tým. V následu-
jící sezoně se dokázal v  pouhých 
17 letech propracovat do mužské-
ho A týmu. V něm dnes patří mezi 
jeho klíčové hráče. 
Adéla Válková, Škola Jiu-Jitsu 
a Karate Krnov, bojové umění

V  roce 2016 získala 3. místo na 
Mistrovství Evropy v  Allkampf-
Jitsu 2016 a 2. místo na Mistrovství 
Moravy a Slezska Jiu-Jitsu Randori 
2016.
Alexandra Šolcová, Škola Jiu-
Jitsu a Karate Krnov, bojové umě-
ní

V  roce 2016 získala 2. místo na 
Mistrovství Evropy v  Allkampf-
Jitsu 2016 a 1. místo na Mistrovství 
Moravy a Slezska Jiu-Jitsu Randori 
2016.
Tomáš Grulich, student spor-
tovního gymnázia Dany a Emila 
Zátopkových v Ostravě, odchova-
nec krnovské atletiky, nyní startu-
jící za T. J. Sokol Opava

Na Mistrovství Moravy a Slezska 

starších žáků a žákyň vybojoval 
zlati (disk) a dvě stříbrné medaile 
(oštěp, koule). Z MČR žáků a žákyň 
na dráze si odvezl 2. místo v disku 
a dvě třetí místa v kladivu a kouli. 
Na MČR žáků získal tři cenné kovy 
mezi vrhači. V mezistátním utkání 
ČR – Chorvatsko – Maďarsko – 
Slovensko – Slovinsko žáků a žákyň 
reprezentoval ČR v hodu diskem a 
šestým místem pomohl bodovat 
české reprezentaci. Na stupních ví-
tězů se umístil také na Mistrovství 
Moravy a Slezska družstev staršího 
žactva. Na Mistrovství ČR družstev 
žactva získal titul mistra ČR. Za 
rok 2016 je držitelem nejlepšího 
výkonu sezony ČR žáků v  hodu 
diskem (49,62 m). Pro rok 2017 za-
řazen do Sportovního centra mlá-
deže Ostrava. 
Tomáš Juna, TJ Krnov, plavání

V celkovém pořadí Českého po-
háru v dálkovém plavání vybojoval 
5. místo, je členem sportovního 
centra mládeže dálkového plavání.
Magdaléna Osadníková, 
TJ Krnov, plavání

Na Mistrovství ČR staršího žac-
tva vyplavala 2. místo, je sedminá-
sobnou přebornicí MSK a členkou 
juniorské reprezentace ČR.

Dominika Geržová, 
TJ Krnov, plavání

Od začátku roku podávala vel-
mi výborné výsledky na všech 
závodech. Během celé sezony po-
souvala oddílové rekordy a po 
každých závodech zaměstnávala 
našeho správce úpravou statistiky. 
V  okrese i kraji jen těžko hledala 
konkurenci. Vše zakončila na let-
ním Mistrovství ČR ziskem tří stří-
brných a jedné bronzové medaile. 
Po náročné podzimní přípravě si 

spravila chuť ziskem titulu mistry-
ně ČR.
Ondřej Švéda, TJ Krnov, plavání

Ondřej dokazuje, že tvrdá práce 
v přípravě se zúročuje na závodech 
v  okrese, kraji i republice. V silné 
konkurenci starších plavců si do-
kázal vybojovat pódiová umístění 
a v  celkovém pořadí Českého po-
háru se umístil na 8. místě. Je také 
důležitým členem krnovského 
družstva plavců, které se dostalo 
až do semifi nále mistrovství ČR. 
Na letním mistrovství ČR jednot-
livců si doplaval nejen pro oddílo-
vé rekordy, ale také pro stříbrnou 
a bronzovou medaili. Na zimním 
mistrovství ČR získal tři cenné 
kovy, bronz a dvě stříbra. Ocenění 
si zaslouží také jeho příkladná prá-
ce při tréninku.
Nikola Berkovská, CHSS 
Sebeobrana Krnov

V  Evropském poháru juniorů 
a seniorů Federace IBF 2016 získa-
la Nikola v konkurenci 170 závod-
níků zlato v semikontaktu ve váho-
vé kategorii do 40 kg a 4. místo ve 
formě motýl.  V závodech Dragon 
Cup 2016, kde soutěžilo 153 závod-
níků z 20 klubů, vybojovala zlatou 
medaili za čínský box, bronz brala 
za formu se dvěma noži a 4. místo 
za formu motýla. Z mezinárodních 
závodů Kong SaoEuropean Open 
Cup v Mikołówě dovezla bronz za 
formu motýla.
Jan Petrek, CHSS Sebeobrana 
Krnov

Jan Petrek získal svým předve-
deným výkonem na Dragon Cupu 
2016 pohár pro nejlepšího techni-
ka v  disciplíně zvané duál systém, 
což v  praxi znamená demonstraci 
sebeobrany s partnerem. Na Grand 
Prix v  polské Bieruni vybojo-
val v  konkurenci 150 závodníků 
stříbrné umístění v  dual systé-
mu. Na mezinárodních závodech 
Kong SaoEuropean Open Cup 
v Mikołówě vybojoval v  semikon-
taktu bronzovou medaili a velkým 
překvapením bylo jeho vystoupení 
v oktagonu, kde vyhrál všechny své 
zápasy a získal zlatou medaili. 

Nejlepší sportovci roku 2016 pře-
vzali 15. května v Koncertní síni 
sv. Ducha ocenění města Krnova za 
své výkony. Byli mezi nimi kraso-
bruslaři, zápasníci, šachisté, plavci, 
fl orbalisté, bojovníci, vodní zá-
chranáři, ale také silový trojbojař, 
plachtař, cyklista, hokejista nebo 
atlet. 

Celkem se jednalo o dvacet jed-
notlivců, tři kolektivy, tři trenéry 
a v nové kategorii Masters amatéři 
jednoho sportovce. Tím ale výčet 
nekončí. Za celoživotní přínos pro 
rozvoj mládežnického sportu byli 
oceněni Rudolf Klimenko, Milouš 
Dvořák, Veronika Kozlíková 
a Jana Kubová. Dalších dvaadvacet 
začínajících sportovců obdrželo 
Certifi kát mladého sportovce měs-
ta Krnova.

Starostka Jana Koukolová Petrová 
u této slavnostní příležitosti řekla: 
„Chceme vám poděkovat za výborné 
výkony, které podáváte, za vzornou 
reprezentaci našeho města, kraje 

i republiky, obětavým trenérům dě-
kujeme za čas a trpělivost, které vě-
nují svým svěřencům. Každý z vás, 
který bude dnes oceněn, by mohl vy-

právět o tom, kolik odříkání, dřiny 
a bolesti stálo za jeho úspěchem, ale 
také kolik radosti a zadostiučinění 
mu úspěch přinesl. Jste vzorem pro 

nejmladší sportovce, na které roky 
tréninků, vítězství i proher teprve 
čekají. Ti nejnadějnější z  nich jsou 
tu s  námi, aby převzali Certifi kát 
mladého sportovce města Krnova. 
Věřím, že ocenění, které dnes převez-
mete, bude pro vás nejen uznáním 
za dosavadní výkony, ale současně 
i povzbuzením do dalších dnů.“  

Sportovci, kteří získali oceně-
ní, museli splnit náročná kritéria. 
Umístit se na akcích národního či 
mezinárodního významu, nebo na 
přeboru Moravy a Slezska, získat 
medailové umístění na mistrovství 
republiky, Evropy či světa, být na 
čelních pozicích v  dlouhodobých 
soutěžích na celostátní úrovni, 
ceněna byla také jejich dlouhodo-
bá sportovní výkonnost, výrazná 
reprezentace města Krnova a ne-
porušení zásad sportovního cho-
vání. Z nominovaných jednotlivců 
a družstev vybírala nejlepší spor-
tovní komise a její výběr schválila 
Rada města Krnova.                    (dc)
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Závod O cenu Krnova 
měl rekordní účast 

Součástí dopravního dne bude 
i stanoviště první pomoci.

Prostor mezi radnicí a Priorem patřil v sobotu 27. května šachovému 
turnaji rodinných dvojic, kterým mladí šachisté zakončili letošní sezo-
nu. Celkem se u šachových stolů sešlo dvaapadesát dvojic. Akci po-
řádal mládežnický šachový oddíl TJ Lokomotiva Krnov ve spolupráci 
s MIKS Krnov za podpory města Krnova a Šachového svazu ČR. Foto: 
Monika Vyležíková

V neděli 21. května připravila 
Cyklistika pro všechny Krnov již 
32. ročník cyklistického závodu 
O cenu Krnova. Tento závod pat-
ří mezi největší amatérské závody 
v České republice, o čemž svědčí 
i rekordní účast 296 závodníků ne-
jen z České republiky, ale i z Polska 
nebo Slovenska.

Nejdříve přišla na řadu katego-
rie Open pro příchozí cyklisty, po 
nichž následovaly kategorie Baby 
SPAC, kde nejvíce získali umís-
tění na stupních vítězů závodní-
ci z týmů CyS - Akádemia Petra 
Sagana z Žiliny, TJ Sigma Hranice, 
SK Jiří Team Ostrava, MG Bike 
Team a ACS DRAK Vrbno. Ze zá-
vodníků u pořadatelského týmu 
skončil Tomáš Stříž na 5. místě, 
Josef Ulman na 17. místě a Zuzana 
Lantová na 13. místě.

V hlavních kategoriích zastupo-

vali CPV Krnov Pavel Daněček, 
který skončil na 5. místě, a Jaroslava 
Dohnalová, která si dojela pro 
2. místo. Z dalších krnovských zá-
vodníků, jezdících za opavský tým 
Cyklosport HF Opava – Bikestyle.
cz, byl Mojmír Daňhel třetí, 
Zdeněk Petřík obsadil 11. místo 
a Petr Sekanina 20. místo. O co nej-
lepší umístění bojovali i Antonín 
Lant (20. místo) a Martin Handl 
(30. místo).

Hlavní závod O cenu Krnova vy-
hrál již podruhé Tomáš Bucháček, 
tentokrát těsně před Jiřím 
Petrušem, kterého uvidíme v týmu 
české reprezentace na Závodu 
míru U23. Třetí místo pak patři-
lo talentovanému sedmnáctileté-
mu Vladimíru Mikšaníkovi. Petr 
Mikeska, Cyklistika pro všechny 
Krnov, z. s.

Ve sportovní hale na Janáčkově 
náměstí byl 13. května odehrán 
fi nálový turnaj smíšených žá-
kovských družstev ve volejbalu. 
V předchozích pěti ročnících 
zvítězili volejbalisté ZŠ z Vrbna 
pod Pradědem a ZŠ Jesenická 
Bruntál a všichni proto byli zvě-
daví na vítěze 6. ročníku soutě-
že. Favoritem bylo opět družstvo 
z Vrbna pod Pradědem, v dlou-
hodobé tabulce těsně následováno 
hráči z Osoblahy. Tato dvě družstva 
neměla po celý rok prakticky kon-
kurenci.

Na hřišti mohli hrát vždy maxi-
málně dva chlapci, počet děvčat 
nebyl omezen. Soutěž probíhala 
po celý školní rok 2016/17 ve dvou 
výkonnostních skupinách, které se 
prolínaly. Na posledním turnaji se 

sešla všechna družstva, hrající tuto 
soutěž, a systémem každý s  kaž-
dým bylo sehráno 28 utkání, kte-
ré korektně rozhodovali Veronika 
Daňková, Marie Hamplová a Ši-
mon Míček.

Po bojovných a mnohdy velmi 
vyrovnaných utkáních vzešlo toto 
konečné pořadí závěrečného tur-
naje: 1. ZŠ Vrbno pod Pradědem, 
2. ZŠ Žižkova Krnov, 3. Slezan 
Osoblaha, 4. Gymnázium Krnov, 
5. ZŠ Jesenická Bruntál, 6. Rý-
mařov, 7. Gymnázium Bruntál, 
8. TJ Krnov ml. žačky. Po sečtení 
výsledků za celý soutěžní ročník 
získali zlaté medaile volejbalisté 
z Vrbna pod Pradědem, stříbrné 
Slezan Osoblaha a bronzové ZŠ 
Žižkova Krnov. Za pořadatele z TJ 
Krnov Vladimír Potůček

Kryštof Stuchlík, HC Oceláři 
Třinec, hokej

Odchovanec krnovského mlá-
dežnického hokeje, jehož první 
krůčky na bruslích byly na místním 
zimním stadionu. Další zastáv-
kou v jeho kariéře byly týmy HC 
Slezan Opava a Piráti Chomutov. 
Z Chomutova se vrátil opět na 
Moravu, kde po jeho službách sáhl 
tým HC Oceláři Třinec. V něm 
také dodnes působí jako jeden ze 
základních kamenů juniorského 
extraligového týmu, se kterým 
neustále atakuje ty nejvyšší příčky 
v soutěži. Kromě klubové kariéry 
má Kryštof za sebou také účast na 
několika Mistrovstvích ČR, kde re-
prezentoval Moravskoslezský kraj. 
Jeho výkonů si všimli také trenéři 
republikových reprezentačních 
výběrů a Kryštof se tak dostal do 
širšího výběru reprezentace ČR do 
16 a následně do 18 let.
Jednotlivec nad 18 let

Ondřej Dadák, TJ Lokomotiva 
Krnov, zápas řecko-římský 

Reprezentant České republiky 

v  kategorii kadetů v  řecko-řím-
ském zápase. Na otevřeném mist-
rovství České republiky  vybojoval 
titul mistra ČR v  juniorech i jako 
jediný Čech v  kategorii seniorů. 
Českou republiku reprezentoval 
na ME a MS, kde obsadil krásné 11 
a 13. místo. Při svých reprezentač-
ních startech zvítězil na meziná-
rodních turnajích v  Maďarském 
Dorogu a stříbro přidal z  rakous-
kého Götzisu. Ve svém věku patří 
již k  vyzrálým zápasníkům. Jako 
junior již absolvuje soustředění 
se seniorskou reprezentací. Svou 
nekonečnou pílí a chutí dodává 
mladším oddílovým kolegům sílu 
do jejich dalšího rozvoje. 
Michaela Šolcová, Škola Jiu-Jitsu 
a Karate Krnov, bojové umění

Ocenění získala za reprezentaci 
a medailové umístění na Mistrovství 
Evropy v  Allkampf-Jitsu 2016 (3. 
místo) a na Mistrovství Moravy 
a Slezska v  Jiu-Jitsu Randori 2016 
(1. místo).
Ondřej Bordovský, Aeroklub 
Krnov, bezmotorové létání

Ocenění obdržel za 2. mís-

to v kombi třídě na GGP Mladá 
Boleslav, 3. místo v kombi třídě na 
Poháru Vysočiny, 6. místo v klu-
bové třídě na Plachtařském MČR 
2016, 21. místo na mezinárodních 
závodech FCC 2016 Prievidza, 
19. místo na mistrovství světa FGC 
Flaps 2017 v Benall v Austrálii. 
Tomáš Juříček, TJ Lokomotiva 
Krnov, silový trojboj

Tomáš Juříček je velkou nadě-
jí krnovského a českého silového 
trojboje, byl zařazen do reprezen-
tace ČR. Pravidelně se zúčastňuje 
vrcholných soutěží v  rámci ČR, 
Evropy i světa. Startoval v soutě-
žích (RAW) v trojboji bez dresů 
a s dresy. Vybojoval dva mistrovské 
tituly ČR a zároveň během soutě-
ží vytvořil 10 rekordů ČR. Rovněž 
reprezentoval Krnov a ČR na mist-
rovství Evropy v dresech a při svém 
prvním startu po přestoupení 
z kategorie juniorů mezi muže ob-
sadil 8. místo. Na mistrovství světa 
v Texasu v (RAW) bez dresů obsa-
dil 7. místo a patřil mezi nejúspěš-
nější reprezentanty ČR. Zároveň 
svým přístupem a radami pomáhá 

budovat novou a velmi nadějnou 
mladou generaci krnovského od-
dílu. 
Jaromír Filip, FBC Orca Krnov, 
fl orbal

Jaromír Filip už řadu let trápí 
obrany soupeřů. Je pověstný svou 
velmi tvrdou a přesnou střelou, do-
káže dát gól prakticky odkudkoliv. 
Své umění potvrdil i po postupu 
svého týmu do celostátní soutěže. 
V sezoně 2015/2016 si v  Divizi D 
připsal 84 kanadských bodů a ta-
bulku kanadského bodování tak 
bezkonkurenčně ovládl. Za 22 
zápasů nastřílel 68 branek a měl 
16 asistencí a tedy průměr víc jak 
tři branky na jedno utkání. V  ná-
sledující sezoně své dominantní 
postavení ve stejné soutěži potvr-
dil. Nosí kapitánskou pásku a je 
příkladem pro všechny mladší hrá-
če, kterým se na tréninku i v zápase 
snaží pomáhat.

Medailonky dalších oceně-
ných přineseme v  příštích 
Krnovských listech, které vychá-
zejí 16. června. 

Na prázdniny připraví
Dětský dopravní den

V okresní volejbalové lize 
tým ZŠ Žižkova třetí

S  rostoucí teplotou venkovní-
ho vzduchu se zvyšuje také počet 
cyklistů ve městě. Obzvlášť před 
školami v  poslední době parkuje 
množství kol. Pro jejich majitele 
a také další malé cyklisty, kteří used-
nou na kolo třeba v období letních 
prázdnin, připravilo Zdravé město 
Krnov ve spolupráci se SVČ Krnov 
a spolkem Cyklistika pro všech-
ny Dětský dopravní den. Konat se 
bude v úterý 13. června od 15.00 do 
17.00 hodin na dopravním hřišti 
u SVČ Krnov. 

„Děti si mohou vyzkoušet jízdu na 
dopravním hřišti pod dohledem od-
borníků z cykloskupiny, čeká je jízda 
zručnosti, dětský cyklokvíz a pozná-
vání značek. Jedno ze stanovišť bude 
zaměřeno také na první pomoc 
a zdravovědu. Za absolvovaná sta-

noviště děti obdrží razítka, za která 
získají refl exní prvky,“ uvedla cy-
klokoordinátorka Jana Chylíková 
z odboru strategického rozvoje.  

Akce se koná v rámci projek-
tu Udržitelná mobilita Krnov 
2017, který je podpořen dotací 
z Moravskoslezského kraje.      (dc)
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kalendář akcí 2. 6.-18. 6. 2017
2. 6. pátek 

Kino Mír 70 
WONDER WOMAN 3D – akční fanta-
sy, dabing (17.15).
ZABIJÁCI Z  MALOMĚSTA – kri-
minální/komedie/drama. ART klub. 
(19.30).
WONDER WOMAN 2D – akční fanta-
sy, titulky (20.00).

3. 6. sobota 
Cyklistika
ZÁVOD MÍRU U23 – Světový pohár 
v silniční cyklistice, start 2. etapy na 
Hlavním náměstí (12.00). 
Kino Mír 70 
PŘÍŠERKY POD HLADINOU 3D – 
animovaný. V podmořském údolí žije 
chobotnička Deep, neurotická kreveta 
Alice a nemotorný mořský ďas Evo. Tři 
kamarádi znamenají také třikrát více 
průšvihů (15.15). 
WONDER WOMAN 2D – akční fan-
tasy, dabing. Ještě než se stala Wonder 
Woman, podstoupila princezna 
Amazonek Diana trénink, který z ní 
udělal neporazitelnou bojovnici. Ve 
válce pak objevuje plný potenciál svých 
schopností a svůj skutečný úděl (17.15).
Z PAŘÍŽE DO PAŘÍŽE – drama. ART 
klub. Dva malí bratři utíkají z Paříže na 
jih Francie. Neprožívají však obyčejné 
klukovské dobrodružství – jsou totiž 
židé a žijí v nacisty okupované zóně 
(17.30). 
ZABIJÁCI Z  MALOMĚSTA – krimi-
nální/komedie/drama. ART klub. Co 
napadne dva kámoše, kteří mají ulité 
peníze na lepší život a jejichž společná 
večeře s manželkami se zvrhla do nej-
horší dvojité partnerské hádky v ději-
nách Dánska? (19.30).
WONDER WOMAN 3D – akční fanta-
sy, titulky (20.00).

4. 6. neděle

Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční cyklistic-
ká vyjížďka. Start u penzionu ESO 
v Bezručově ulici (10.00). 
Kofola Music Club
ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE NEJEN 
PRO DĚTI – soutěže, atrakce, koní-

ci, hasiči Krnov-Kostelec, vystoupení 
zpěváků ze ZUŠ s.r.o. Krnov. Vstupné 
dobrovolné (14.00).
Kino Mír 70 
PŘÍŠERKY POD HLADINOU 2D – 
animovaný (15.15). 
WONDER WOMAN 3D – akční fanta-
sy, dabing (17.15).
Z PAŘÍŽE DO PAŘÍŽE – drama. ART 
klub (17.30). 
ZABIJÁCI Z  MALOMĚSTA – kri-
minální/komedie/drama. ART klub. 
(19.30).
WONDER WOMAN 2D – akční fanta-
sy, dabing (20.00).

5. 6. pondělí
Městské divadlo 
PŘÍBĚHY OBYČEJNÉHO ŠÍLENSTVÍ 
– tragikomedie Petra Zelenky, jedno-
ho z nejúspěšnějších současných čes-
kých dramatiků. Hraje Slezské divadlo 
Opava (19.00). 
Kino Mír 70 
STRÁŽCI GALAXIE Vol.2 2D – akční 
dobrodružný, dabing. Dobrodružství 
party superhrdinů, kteří se vydávají až 
na samé hranice kosmu (17.15).  
TEHDY SPOLU – drama ČR, ART 
klub. Příběh mladé Židovky, která se na 
Valašsku ukrývá před hrozbou depor-
tace v období 2. světové války (19.30). 
VETŘELEC: COVENANT – sci-fi  
horor. Ridley Scott se vrací do vesmí-
ru, který stvořil ve své kultovní sérii 
Vetřelec (20.00).
6. 6. úterý 

Kino Mír 70 
STRÁŽCI GALAXIE Vol.2 3D – akční 
dobrodružný, dabing (17.15).  
TEHDY SPOLU – drama ČR, ART 
klub (19.30). 
VETŘELEC: COVENANT – sci-fi  ho-
ror (20.00).
7. 6. středa 

Kino Mír 70 
KRTEK A OREL – pásmo pohádek pro 
MŠ a veřejnost (9.30).
STRÁŽCI GALAXIE Vol.2 2D – akční 
dobrodružný, dabing (17.15).  
TEHDY SPOLU – drama ČR, ART 
klub (19.30). 

VETŘELEC: COVENANT – sci-fi  ho-
ror (20.00).
8. 6. čtvrtek  

Státní okresní archiv 
Říční okruh 12
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY –
u příležitosti Mezinárodního dne ar-
chivů. Letos na téma Prosincová ústava 
1867 – zrod spolkového života, výstava 
vybraných archiválií spolků a organiza-
cí (10.00, 16.00). 
Kavárna Fklidu
HUMOROVA – HumorOva je první 
stand-up uskupení v Ostravě, jehož 
působnost dávno přesáhla hranice 
Moravskoslezského kraje. Čtyři mla-
dí komici prokládají klasický formát 
stand-up komedie scénkami, skeči 
a improvizovanými výstupy na bez-
prostřední podněty publika. Rezervace 
míst na tel. 602 587 768 (19.00).
Kino Mír 70 
MUMIE 2D – dobrodružný akční. 
Mumifi kovaná princezna Ahmanet se 
po dvou tisících letech probouzí a touží 
po nadvládě nad světem (17.30).
ŠPUNTI NA VODĚ – bláznivá letní 
komedie ČR, ART klub (19.30). 
MUMIE 3D – dobrodružný akční, da-
bing (20.00).
9. 6. pátek 

SVČ Krnov
TANEČNÍ ZÁVĚREČNÁ SHOW – ve 
velkém sále SVČ vystoupí taneční sou-
bory Flash, Poupata, Malaika, Forceful 
Crew a jako hosté tanečníci ze ZUŠ 
Rýmařov (17.00). 
Evangelický kostel
NOC KOSTELŮ – p rogram pro rodiče 
s  dětmi (16.30-18.30), zahájení – var-
hanní preludium (18.45), dětský pě-
vecký sbor Brumendo (19.10), pěvecký 
sbor Staccato (19.30), divadelní scénka 
Středověká škola (19.50), evangelic-
ký pěvecký sbor (20.00), fi lm Martin 
Luther (20.40), závěr (22.40). Po celou 
dobu prohlídka věže kostela po skupin-
kách, každou půlhodinu. Vstup volný. 
Kostel Narození Panny Marie 
SVĚTLO Z  NAZARETU – originální 
komponovaný program Krnovského 
chrámového sboru. Pořad zahajuje 

8. ročník festivalu Setkání s  duchovní 
hudbou a koná se v rámci Noci kostelů 
(20.00).  
Kino Mír 70 
MUMIE 3D – dobrodružný akční, da-
bing (17.30).  
ŠPUNTI NA VODĚ – bláznivá letní 
komedie ČR, ART klub (17.45, 19.45). 
MUMIE 2D – dobrodružný akční, ti-
tulky (20.00).
10. 6. sobota 

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR - hvězdicový vý-
stup na Kraví horu. Trasa Třemešná 
– Kraví hora – Město Albrechtice 
(17 km). Odjezd v  7.04 hod. ze želez-
niční stanice ČD Krnov.
Volejbal 
Hala ZŠ Janáčkovo nám. 
MINIVOLEJBAL – závěrečný turnaj, 
kde se rozhodne o celkovém pořadí 
účastníků za celý rok. Pořádá volejba-
lový oddíl Slezská orlice. 
Kino Mír 70 
KRÁSKA A ZVÍŘE 3D – dobrodružný 
romantický fi lm (15.00). 
ŠPUNTI NA VODĚ – bláznivá letní 
komedie ČR, ART klub (15.45, 18.00, 
20.15). 
MUMIE – dobrodružný akční, dabing 
(17.30 2D dabing, 20.00 3D titulky).
11. 6. neděle

Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční cyklistic-
ká vyjížďka. Start u penzionu ESO 
v Bezručově ulici (10.00). 
SVČ Krnov 
O MLSNÉ KOZE – loutková pohád-
ka v  podání loutkářského souboru 
Krnováčku (15.30).  
Zámek Linhartovy 
ZASTAVENÍ S  PÍSNÍ – vystoupí 
Ženský pěvecký sbor Krnov a Pěvecký 
sbor Šternberk (17.00).
Kino Mír 70 
KRÁSKA A ZVÍŘE 2D – dobrodružný 
romantický fi lm (15.00). 
ŠPUNTI NA VODĚ – bláznivá letní 
komedie ČR, ART klub (15.45, 17.45, 
19.45). 
MUMIE – dobrodružný akční, dabing 
(17.30 3D dabing, 20.00 2D dabing).



12. 6. pondělí 
Kino Mír 70
LADY MACBETH – drama. Bio Senior 
klub (15.00).
MUMIE 2D – dobrodružný akční, da-
bing (17.30). 
SKOKAN – komedie ČR. ART klub. 
Zlodějíček Julius byl zrovna propuštěn 
z  vězení. V  televizi mluví o nějakém 
festivalu v  Cannes. Nějaký opilec, ne-
herec, tam prý dostal cenu za fi lm a stal 
se hvězdou. Julius tedy jede do Cannes. 
Stopem (19.30).
SMRTIHLAV – historické válečné 
drama. Nejnovější verze atentátu na 
Heydricha ukazuje nejen hrdinství 
československých parašutistů, ale i ne-
lítostné zlo, proti kterému je namířené 
– samotného Heydricha (20.00). 
13. 6. úterý 

Kino Mír 70 
SMRTIHLAV – historické válečné dra-
ma (17.30). 
SKOKAN – komedie ČR. ART klub 
(19.30).
MUMIE 3D – dobrodružný akční, da-
bing (20.00).
14. 6. středa 

Kino Mír 70 
ZPÍVEJ – animovaný. Kino Bijásek 
(14.00).
MUMIE 2D – dobrodružný akční, da-
bing (17.30). 
SKOKAN – komedie ČR. ART klub 
(19.30).
SMRTIHLAV – historické válečné dra-
ma (20.00). 
15. 6. čtvrtek 

Kino Mír 70 
ZPÍVEJ – animovaný. Kino Bijásek 
(14.00).
EXTRÉMNÍ RYCHLOST – akční thri-
ller. Příběh dvou bratrů, zlodějů aut, 
kteří cestují za novou zakázkou na jih 
Francie, kde se dostanou do hledáčku 
místního zločineckého bosse (17.45). 
NEZNÁMÁ DÍVKA – kriminální dra-
ma. ART klub. Lékařka Jenny pátrá po 
identitě zavražděné dívky a touží od-
halit pachatele brutálního činu (19.30). 
POBŘEŽNÍ HLÍDKA – komedie. 
Mitch se svými plavčíky se kvůli pro-
blémům na své pláži – tu moře vyplaví 
pytlíček s drogami, tu mrtvolu – vydá-
vá na trestnou výpravu (20.00).
16. 6. pátek 

Flemmichova vila
NOC V  MUZEU – vystoupí žáci 
hudebního oboru ZUŠ s.r.o. Krnov, 
soubor Hlubčánek z MŠ Hlubčická. 
Zábavný program pro děti i dospělé 
na téma Jak funguje muzeum. K  tan-
ci a poslechu zahraje country kape-
la Kavalérie, ukázka tanců v  podání 
Country klubu Krnov. Občerstvení, 
atrakce a soutěže pro děti. Vstupné 
20 Kč (16.00-20.00). 
DIVOKÁ EVROPA (Štěpán Mikulka) 
a TAJEMNÉ BORNEO (Lukáš Kovár) 
– vernisáž výstavy velkoformátových 
fotografi í, které nabízí porovnání pří-
rody kolem nás a krásami tropického 
ráje (17.00). 
Kino Mír 70 
AUTA 3 2D – animovaný. Legendární 
závoďák Blesk McQueen z ničeho 
nic zjistí, že ho nová generace závod-

ních aut poslala mimo závodní dráhu. 
Slavný závoďák tak musí všem dokázat, 
že nepatří do starého železa (15.15)
EXTRÉMNÍ RYCHLOST – akční thri-
ller (17.45). 
NEZNÁMÁ DÍVKA – kriminální dra-
ma. ART klub (19.30). 
POBŘEŽNÍ HLÍDKA – komedie 
(20.00).
17. 6. sobota 

Desetiboj 
ZLATÝ DESETIBOJ 2017 - celodenní 
závod pětičlenných družstev. Akci po-
řádá spolek Rozkvět zdraví ve spolu-
práci se SVČ Krnov a s podporou měs-
ta Krnova a Zdravého města Krnov.
Kostel Narození Panny Marie 
LAUDAMUS – koncert třineckého 
chrámového sboru v  rámci festiva-
lu Setkání s  duchovní hudbou Krnov 
2017. Diriguje Evžen Worek. Zazní díla 
Franze Schunerta, Antona Brucknera, 
Adama Michny z  Otradovic, W. A. 
Mozarta a další (19.00).  
Městské divadlo 
CDK 20 LET – oslava u příležitosti 20 
let fungování taneční skupiny Calipso 
Dance Krnov. Na galavečeru společně 
s  CDK vystoupí přední české taneční 
skupiny. Následovat bude aft erpar-
ty ve velkém sále Slezského domova. 
Galavečer začíná ve 20.00.
Kino Mír 70 
AUTA 3 3D – animovaný (15.15)
NEZNÁMÁ DÍVKA – kriminální dra-
ma. ART klub (18.00). 
POBŘEŽNÍ HLÍDKA – komedie 
(17.45).
MENANDROS & THAÏS – experimen-
tální / dobrodružný, ČR/Rakousko. 
ART klub (20.15). 
EXTRÉMNÍ RYCHLOST – akční thri-
ller (20.15). 
Lichnov 
VIDLÁCKÉ NEOLYMPIJSKÉ HRY 
a oslava Dne vidlí – vidlácké soutěže 
a doprovodný program pro veřejnost 
v  Muzeu vidlí v  Lichnově (13.00-
20.00).  
18. 6. neděle

Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční cyklistic-
ká vyjížďka. Start u penzionu ESO 
v Bezručově ulici (10.00). 
Kino Mír 70 
AUTA 3 2D – animovaný (15.15)
NEZNÁMÁ DÍVKA – kriminální dra-
ma. ART klub (17.15). 
POBŘEŽNÍ HLÍDKA – komedie 
(17.45).
MENANDROS & THAÏS – experimen-
tální / dobrodružný, ČR/Rakousko. 
ART klub. (19.30). 
EXTRÉMNÍ RYCHLOST – akční thri-
ller (20.15). 

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
VÝTVARNÁ VÝPOVĚĎ DĚTÍ – vý-
stava prací žáků ZUŠ s.r.o. Krnov, vý-
stava potrvá do 11. 6.
DIVOKÁ EVROPA (Štěpán Mikulka) 
a TAJEMNÉ BORNEO (Lukáš Kovár) 
– výstava velkoformátových fotografi í, 
které nabízí porovnání přírody kolem 
nás a krásami tropického ráje. Výstava 
potrvá od 16. 6. do 23. 7.
NEJMOHUTNĚJŠÍ PAMÁTNÉ STRO-
MY ČR – putovní výstava velkofor-
mátových fotografi í Pavla Hössla 

a kreseb Jaroslava Turka. Výstava potr-
vá od 20. 6. do 30. 7.
SAH SLAVÍ SLUNOVRAT – tradiční 
letní koncert žákovského souboru SAH 
(Soubor alternativní hudby) působí-
cí při ZŠ Janáčkovo náměstí. Vstupné 
dobrovolné. Čt 22. 6. (18.00). 
FENOMÉN MERKUR – výstava 
mapující historii známé stavebnice. 
Výstava potrvá do 27. 8. 
(19.00).Koncertní síň sv. Ducha 
NEUES BAROCKTRIO BERLIN – 
německé hudební těleso představí 
díla barokních velikánů Anglie, Itálie, 
Německa a Francie v autentické inter-
pretaci. Koncert je součástí Klášterních 
hudebních slavností. Čt 13. 7. (19.00). 
Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
KRNOVSKÉ KNIHOVNY V  PRO-
MĚNÁCH ČASU – výstava k 70. výro-
čí knihovny. 
SVČ Krnov

www.svckrnov.cz
OLYMPIJSKÝ BĚH – v  rámci celore-
publikové akce pod záštitou Českého 
olympijského výboru a společnosti 
T-Mobile. Pořadá Klub orientačních 
sportů Krnov a SVČ Krnov. Přihlášky, 
mapky a další informace www.olympij-
skybeh.cz. St 21. 6. 
VOŘÍŠKOVÁ SHOW – k  prezentaci 
dovedností svých čtyřnohých kama-
rádů jsou zváni všichni milovníci psů 
různých plemen a velikostí. Očkovací 
průkaz s  sebou. Prezence od 8.30 
do 9.00. Místo konání: hřiště u SVČ 
Krnov. Informace: Soňa Eliášová, tel. 
775  055  219, sona.eliasova@svckrnov.
cz. Ne 25. 6. (9.00).
Kofola Music Club 

www.kofolamusicclub.cz
TANEC MEZI TÓNY – představení ta-
nečního a hudebního oboru ZUŠ s.r.o. 
Krnov. Čt 22. 6. (17.00).  
TANEC JE NAŠE RADOST – vystou-
pení TK Rytmik Krnov a jeho hostů. Čt 
29. 6. (17.00).  
FESTIVAL HOLČOVICE - Stromboli 
s Michalem Pavlíčkem a Bárou 
Basikovou, Ben Cristovao, Eddie 
Stoilow, Limetal, Jananas, Expedice 
Apalucha, Rockin‘ Jackals. Vstupenky 
v předprodeji v  TIC Krnov. So 1. 7. 
(14.00). 
TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Prohlídky radniční věže
Prohlídky radniční věže probíhají 
každou středu (10.00, 14.00), sobotu 
(14.00) a neděli (9.00). Vstupné 20 Kč, 
snížené 10 Kč. Vstupenky lze zakou-
pit v předprodeji v Turistickém infor-
mačním centru na Hlavním náměstí. 
Doprodej vstupenek před prohlídkou 
u průvodce. Maximální počet osob na 
prohlídku je patnáct.
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k  výpůjčce koloběžky, trekové hole, 
audioprůvodce nebo šachové fi gurky. 
Stačí jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov.
Letní turistická soutěž
Získejte pamětní minci Krnova a sou-

těžte o hodnotné ceny! Za návštěvu tří 
krnovských atraktivit získáte do van-
drovní knížky razítka, která můžete 
směnit v TIC Krnov za minci, již si sami 
vyrazíte na razicím stroji. Soutěž probí-
há do 31. 8. ve třech městech: Krnově 
(CZ), Jeseníku (CZ) a Prudniku (PL). 
Vandrovní knížka s podrobnými infor-
macemi k dostání v TIC. Pokud získáte 
sadu všech tří mincí, můžete se účast-
nit losování o další ceny.
MIKS Krnov

Kreativní kurzy pro veřejnost
LEPTÁNÍ NA SKLO – kurz v učebně 
MIKS Krnov, v rámci projektu Šikovné 
ruce. Pá 23.6. (16.00), St 19.7. (16.00). 
Místa je nutné rezervovat předem na 
e-mailu: prihlasky@mikskrnov.cz nebo 
tel. 554 614 706.
Charitní dům Salvator 

ul. M. Švabinského
MŮJ SVĚT – výstava fotografi í z 9. roč-
níku celonárodní fotografi cké soutěže 
pro zaměstnance, klienty a dobrovol-
níky Charit České republiky. Přístupná 
do 30. června každý všední den od 9 do 
16 hodin, v  jiné době podle domluvy 
na tel. č. 554 614 702. 
Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
NÁVRATY – výstava obrazů Josefa 
Odrášky.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), So 
(13.00-16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-
16.00). Prohlídky začínají vždy v celou 
hodinu, poslední hodinu před zavírací 
dobou. Kontakt: Tomáš Sedlák (prů-
vodce), tel. 608 643 487, synagogakr-
nov@email.cz.

cz.Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 2.6.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, So 
3.6.: 9.00-21.00, Ne 4.6.: 8.00-17.00.
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 
Koupaliště
Koupaliště je připraveno k zahájení 
provozu, čeká se jen na teplé a stabilní 
počasí vhodné ke koupání. Provozní 
doba do 15. 6. od 10.00 do 19.00 
hod., od 16. 6. od 9.00 do 19.00 hod. 
a v případě velmi teplého počasí i do 
20.00. Senioři 65+ včetně mají od le-
tošní sezony nižší vstupné, celodenní 
vstup 15 korun, vstup po 14.00 hodině 
10 korun.

Umělá plocha na zimním 
stadionu pro veřejnost
Umělá plocha na zimním stadio-
nu, která je vhodná pro in-line 
hokej, hokejbal a badminton, je 
od pondělí 22. května přístupná 
veřejnosti. Ceník a plán využi-
tí zájemci najdou na webových 
stránkách správce sportoviště, 
jímž je společnost Technické služ-
by Krnov, www.tskrnov.cz.

 - periodický tisk územního samosprávného celku města Krnova, čtrnáctideník. Evidenční číslo: MK ČR E 11342. Vydavatel: Město Krnov. 
Redakce: Městský úřad v Krnově, Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov. Redaktorka: ing. Dita Círová, dcirova@mukrnov.cz, www.krnov.cz. Grafi cký návrh: ECHOpix s.r.o., 
Čsl. armády 842/52, Krnov 794 01, www.echopix.cz. Sazba a tisk: MORAVAPRESS s.r.o., Cihelní 3356/72, 702 00 Ostrava-Moravská Ostrava. Vychází v nákladu 5000 
ks. Redakce nemusí souhlasit se stanovisky uveřejněnými v příspěvcích dopisovatelů. Redakce si vyhrazuje právo úpravy textů. Redakce nemusí zveřejnit všechny 
zaslané příspěvky. Neprodejné.             Uzávěrka příštího vydání je ve čtvrtek 8. 6. 2017.




